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上海嘉鸣工贸有限公司是一家生产液压油管总成

及销售流体连接附件的专业公司。依靠盖茨（Gates）、伊

顿等连接件的卓越品质，和专业产品技术服务人员，已畅

销于整个工程机械市场。公司秉承质量第一，服务至上的

优良传统，力图打造液压软管专业化、品牌化。
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软管总成订货代号    How  To Order Hose Assembly 

接头1
Fitting 1

接头 2
Fitting 2

套筒
Ferrule

软管
Hose

弹簧护套
Spring Guard

套筒
Ferrule

如上图示，液压软管总成由软管、接头 1、接头 2 套筒扣压而成。接头 1 与接头 2 可以相同，也可以不同，
可以是直芯也可以是弯芯，弹簧护套可以不用。

软管总成的订货代号按下述方法表示：
 Hose Assembly Part Number:

接头1代号
Fitting 1 Part Number
接头2代号
Fitting 2 Part Number
软管代号（含简号及标号）
Hose Part Number

弹簧护套
Spring Guard
自然弯曲方向
Natural Bending Direction
装配角
Displacement Angle
总成长度
Overall Length

/ /x x +RS

订货示例 1：22641-08-08/22691-12-08X1000V90/SSX+RS;
                     当无装配角、自然弯曲方向或弹簧护套时，则代号中这些内容可省区去不写
订货示例 2：当接头1与接头相同时，只标一个接头的代号。
                     22691-08-08X1T08X1000V90

Example 1: 22641-08-08/22691-12-08X1000V90/SSX+RS;
                  Without displacent angle、 natural bending direction or spring guard, these part part number may be omitted.
Example 2: The assembly with two fittings of the same part number is called out with only one fitting part number.
                   22691-08-08X1T08X1000V90

1

总成长度     Overall  Length
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特超高压 EFG6K 缠绕式钢丝增强层软管—SAE 100R15
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

特超高压 EFG5K 缠绕式钢丝增强层软管—SAE 100R13
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

用于植物基液压油

用于植物基液压油

创新的设计 ：使特超高压情况下液压系统的设计安
装简便、高效。可供应连续长度为 121 英尺到 200
英尺，内径尺寸为 3/8 英寸到 11/4 英寸的软管。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶）* 。
增强层 ：由高抗拉强度的钢丝构成的四层交织缠绕
层（-20 尺寸型的为六层）。
软管表皮 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶）*。双
蓝色条纹印刷标记。
温度范围 ：-40 0F 至 +250 0F (-40 ℃至 +121 ℃)。

推荐使用范围 ：用 于 特 超 高 压、高 脉 冲 场 合，
EFG6K 软管的设计符合 SAE100R15 标准所
有要求。

可兼容于植物基液压油和普通石油基液压油。

推荐使用范围 ：用于特超高压的液压场合，EFG5K
软管的设计符合 SAE 100R13 标准所有要求。可兼
容 于 植 物 基 液 压 油 和 普 通 石 油 基 液 压 油。可 供 应 连
续长度为 121 英尺到 200 英尺，内径尺寸为 3/8 英
寸到 11/4 英寸的软管。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶） *。
增强层 ：由高抗拉强度的钢丝构成的四层交织缠绕
层（-20 尺寸型的为六层）。
软管表皮 ：黑 色 耐 油 合 成 橡 胶（聚 氯 丁 橡 胶） *。双
蓝色条纹印刷标记。
温度范围：-400F 至 +2500F (-40℃至 +121℃)。

特超高压 EFG5K 缠绕式钢丝增强层软管—SAE 100R13
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

用于植物基液压油 推荐使用范围 ：用于特超高压的液压场合，EFG5K
软管的设计符合 SAE 100R13 标准所有要求。可兼
容 于 植 物 基 液 压 油 和 普 通 石 油 基 液 压 油。可 供 应 连
续长度为 121 英尺到 200 英尺，内径尺寸为 3/8 英
寸到 11/4// 英寸的软管。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶） *。
增强层 ：由高抗拉强度的钢丝构成的四层交织缠绕
层（-20 尺寸型的为六层）。
软管表皮 ：黑 色 耐 油 合 成 橡 胶（聚 氯 丁 橡 胶） *。双
蓝色条纹印刷标记。
温度范围：-400F 至 +2500F (-40℃至 +121℃)。
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特超高压 EFG4K 缠绕式钢丝增强层软管—SAE 100R12
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

特超高压 G3K 缠绕式钢丝增强层软管
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

推荐使用范围 ：适 用 于 特 超 高 压 的、高 脉 冲 场 合，超 出
SAE 100R11 和 SAE 100R12 的所有性能要求。可供应连
续长度为 121 英尺到 200 英尺的软管。可兼容于植物基液
压油和普通石油基液压油。
软管内管 ：黑色耐油橡胶（聚氯丁橡胶） *。
增强层 ：缠绕式、高抗拉强度钢丝构成的四层交织层。
软管表皮 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶）*。双蓝色条
纹印刷标记。
温度范围：-400F 至 +2500F (-40℃至 +121℃)。

 

推荐使用范围 ：在特超高压的、高耐冲场合使用，超
出 SAE 100R11 和 SAE100R12 的所有性能要求。可
供应连续长度为 121 英尺到 200 英尺的软管。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶） *。
增强层 ：由四层交织缠绕式，高抗拉强度的钢丝构成。
软管表皮 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶）*。双白
色条纹印刷标记。
温度范围：-400F 至 +2500F (-40℃至 +121℃)
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高压  G2 二层钢丝编织式增强层软管—SAE 100R2 AT 
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

胶

管

G1一层钢丝编织式增强层软管—SAE 100R1 AT型中压

推荐使用范围 ：中压液压油管。符合或超出 SAE 100R1 AT
型的要求和 DIN 200322 1.SN 性能要求。
软管内管 ：黑色耐油合成橡（腈橡胶） *。
增强层 ：一层高抗拉强度钢丝编织增强层。
软管表皮 ：黑色耐油合成橡胶（改性腈橡胶）*。用于可重复
使用型管接头或者 Power Crimp 管接头，无需剥胶。
温度范围：-400F 至 +2120F (-40℃至 +100℃)。

R

** 不一定是连续长度。

推荐使用范围 ：高压液压油管。符合或超出 SAE100R2AT 的
要求和 DIN 2022 2SN 的性能要求。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（腈橡胶） *。
增强层 ：二层高抗拉强度钢丝编织增强层。
软管表皮 ：黑色耐油、耐磨薄合成橡胶，用 MegaCrimp 、“T
型”或 Power Crimp 管接头，无需剥胶（改性腈橡胶）。
温度范围：-400F 至 +2120F (-40℃至 +100℃)。

R

R

*25 英尺长
**50 英尺长卷材
*** 不一定是连续长度。
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超高压 LW-长壁采煤矿用液压软管—四层缠绕式钢丝增强层
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

超高压

推荐使用范围 ：用 于 长 壁 采 煤 矿 用 设 备 和 矿 山 液
压支架系统的高压液压管路；石油基油或乳化液。
12LW 符 合 长 壁 采 煤 矿 用 设 备 的 静 态 压 力 要 求。
16LW 符合长壁采煤矿用设备和 1985 年 1 月 DIN 
20023 的压力要求。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶） *。

增强层 ：1 层纤维上面布有 4 层交织的缠绕式高抗
拉强度钢丝。
软管表皮：黑色耐油耐磨合成橡胶（聚氯丁橡胶）*。
黄色条纹印刷标记。
温度范围：-40℃至 +121℃(-400F 至 +2500F)。
可供应连续长度为 121 英尺至 200 英尺的软管。
盖茨独家专利软管

·优于 SAE 规格。

·创新的设计满足了市场需求。

# 额定脉冲压力。

   静态工作压力指非常低的压力波动，比如在长壁矿山液压支架系统中出现的非常低的压力波动。

SHR 钻井软管
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

推荐使用范围 ：只适用于泥浆钻，不用于气钻。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶） *。
增强层：1 层纤维上面布有 4 层交织的、缠绕式高抗拉强度钢丝。
软管表皮 ：黑色耐油耐磨合成橡胶（聚氯丁橡胶）*。
温度范围：-40℃至 +90℃(-400F 至 +2000F)。
可供应连续长度 121 英尺至 200 英尺的软管。
盖茨独家专利软管

·优于 SAE 规格。

·创新的设计满足了市场需求。

胶

管
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高压

超高压 Coal Power / 长壁采煤矿用软管 
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

CPB Plus矿用软管
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

需剥胶

推荐使用范围 ：长 壁 采 煤 矿 用 设 备 和 矿 山 液 压 支 架 系 统
的高压力液压管路；石油基油或者乳化液。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（腈橡胶） *。
增强层 ：2 层高抗拉强度编织层。
软管表皮：黑色耐油耐磨合成橡胶（改性腈橡胶） *。黄漆。
温度范围：-40℃至 +100℃(-400F 至 +2120F)。
盖茨独家专利软管

·优于 SAE 规格。

·创新的设计满足了市场需求。

R

# 压力为 133% 动态工作压力时要求通过 100,000 次脉冲实验。

* 符合 BCS174：1992 动力矿山液压支架回路规格。

  由 DIN 20022 规定，2ST/1977 型。

各种尺寸软管均符合 BCS：1992 性能要求。

也可与 MegaTuff  耐磨表皮一起供货。

需剥胶

推荐使用范围 ：长 壁 采 煤 矿 用 设 备 和 矿 山 液 压 支 架 系 统 的
高压液压管路；石油基油或者乳化液。
软管内管 ：黑色耐油耐磨合成橡胶（改性腈橡胶）。黄漆。
温度范围：-40℃至 +93℃(-400F 至 +200℃)。
盖茨独家专利软管

·优于 SAE 规格。

·创新的设计满足了市场需求。

# 这里的工作压力（NCB174/1973 标准）指常见的压力波动。压力为动态压力的 133% 时要求通
过 50,000 次脉冲实验。
  这里的工作压力指非常小的压力波动。NCB174/1973 指出运载微小或没有时，矿山液压支架系
统几乎表现为一种稳定状态，那么软管必然为承受更高的额定压力。这由 DIN 20022-2/1977 类
规定的，静载与爆破压力约为 1：2.5 比例时的允许工作压力。爆破压力为 DIN 规格的爆破压力。

胶

管



嘉 鸣嘉 鸣 液 压

7

  M4K Mega4000  软管超高压 R

R

推荐使用范围：用 于 高 压 的 液 压 应 用 场 合。弯 曲 半 径 小，
而柔软度更强，安装更方便。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（腈橡胶） *。
增强层 ：二层编织高抗拉强度钢丝。
软管表皮 ：黑色耐油、耐磨、耐老化橡胶（改性腈橡胶） *。
配有耐磨的 Megatuff 表皮供货
温度范围：-400F 至 +2120F (-40℃至 +100℃)。

高压 M2T  Megaflex 二层钢丝编织式增强层软管—SAE 100R16 
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

RR

推荐使用范围 ：高 压 液 压 油 管。符 合 SAE 100R16 的 性 能
要求。M2T 软管具有更小的外径和明显更小的弯曲半径。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（腈橡胶） *。
增强层 ：二层高抗拉强度钢丝编织增强层。
软管表皮 ：黑色耐油、耐磨、耐老化合成橡胶。双重绿色条纹
印刷标记。
温度范围：-400F 至 +2120F (-40℃至 +100℃)。

胶

管
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高压

高压

M3K Mega3000  软管—SAE 100R17R

推荐使用范围 ：高压液压油管。符合 SAE 100R17 的性能
要 求。M3K 软 管 具 有 更 小 的 外 径，并 且 弯 曲 半 径 比 其 它
SAE 100R1 和 100R2 软管规格更小。
软管内管 ：黑色耐油橡胶（-4 至 -16 型为腈橡胶 *）。
增强层 ：高抗拉强度钢丝编织增强层。-4、-6 和 -8 尺寸为
一层结构；-10、-12 和尺寸型为二层结构。
软管表皮 ：黑色耐油、耐磨、耐老化合成橡胶。（-4 至 -16
型为腈橡胶 *）。
温度范围：-400F 至 +2120F (-40℃至 +100℃)。

RPower Plus  G2AT-HMP 高温多种液体式二层钢丝编织式增强层软管
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

推荐使用范围 ：压力或温度要求超过 SAE100R2，或者
要 求 有 抗 石 油 基 油 或 磷 酸 酯 类 液 体 的 应 用。符 合 超 出
SAE100R2AT 型的要求。
软管内管 ：黑色特种合成材料，具有耐高温和耐化学性。

（CPE） *。
软管表皮 ：黑色耐油耐磨合成橡胶 （聚氯丁橡胶） *。
温度范围 ：石 油 基 油 液：-400F 至 +3000F (-40℃至
+49℃)。范围内。由油液生产厂家推荐的磷酸酯油液：温
度为 -400F 至 +2120F (-40℃至 +100℃)。

需剥胶
注意事项 ：磷酸酯类油液要用专用 O 形
圈。许多外螺纹回转型管接头里面有 O 型
圈，但建议不要用于此外。

胶

管
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超高压 Coal Power / 长壁采煤矿用软管 CPS   
(符合 “美国MSHA 2G” 阻燃标准)

需剥胶
推荐使用范围 ：用 于 长 壁 采 煤 矿 用 设 备 和 矿 山
液压支架系统的高压液压管路；石油基油或乳化
液。符合 1985 年 1 月  DIN 20023 的压力要求。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（聚氯丁橡胶） *。

增强层 ：尺寸为了 -12 和平 -16 的软管，1 层纤维上
面带有 4 层交织的、缠绕式、高抗拉强度钢丝 - 尺寸
为 -20，-24 和 -32 的软管，1 层纤维上面布有 6 层交
织的、缠绕式高抗拉强度钢丝。
软管表皮 ：黑色耐油耐磨合成橡胶（聚氯丁橡胶）*。
温度范围：-40℃至 +121℃(-400F 至 +2500F)。
可连续长度为 121 英尺至 200 英尺的软管。
盖茨独家专利软管

·优于 SAE 规格。

·创新的设计满足了市场需求。

# 符合或已超出 1985 年 1 月 DIN （德国行业标准） 20023 的动态工作压力。

  静态工作压力指非常低的压力波动，比如在长壁矿山液压支架系统中出现的非常低的压力波动。

高压

需剥胶

J2AT 二层钢丝编织式增强层千斤顶软管

推荐使用范围 ：液 压 千 斤 顶。符 合 千 斤 顶 系 统 用 液 压 软 管
及总成的 IJ 100 标准。
软管内管 ：黑色耐油橡胶（腈橡胶） *。
增强层 ：二层高抗拉强度钢丝编织层。
软管表皮 ：黑色耐油合成橡胶（改性腈橡胶） *。
温度范围：-400F 至 +1200F (-40℃至 +49℃)。

9

胶

管
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G1H高温一层钢丝编织式增强层软管
（符合“美国MSHA 2G”阻燃标准）

中压

推荐使用范围 ：中 压 液 压 油 管，符 合 或 超 出 SAE 
100R1 AT 型的要求。
软管内管 ：黑色耐油合成橡胶（腈橡胶）*。
增强层 ：一层高抗拉强度钢丝编织增强层。
软管表皮 ：黑色耐油、耐磨合成橡胶（氯磺酰化聚乙
烯合成橡胶 ） *。
温度范围：-400F 至 +2750F (-40℃至 +135℃) 持续
工作状态，并且间歇温度高达 +149℃ （3000F） （占工
作时间的 10%）。

G5M 海洋燃油软管

推荐使用范围：传送柴油和汽油，以及温度高达212_热
油管路。符合SAE J1527 A型I级和SAE J1942的要求。
软管内管：腈橡胶 *。
增强层：一层编织增强层。
软管表皮：改性腈橡胶。蓝色。
温度范围：-400F至+2120F (-20℃至+100℃)
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低压

推荐使用范围：吸油管或传送低压回路中的石油和水
基 液 压 液 体 （ 不 包 括 1 英 寸 型 ） 。 其 弯 曲 半 径 为SAE 
100R4标准的一半。
软管内管：黑色耐高温专用合成橡胶*。
增强层：双股缠绕线由螺旋钢丝加固防止塌陷。
软管表皮：黑色耐油、耐磨聚氯丁合成橡胶*。
温度范围：-400F至+2750F(-40℃至+135℃)。持 续
工作时，并且温度间歇高达+3000F（149℃）（占工
作时间的10%）。

说明：目前-24至-64尺寸为GMV软管

G4H MegaVac  回油管和吸油软管R

低压  GMV(4GH)-Global MegaVac 回油管和吸油软管

推荐使用范围： 吸 油 管 或 传 送 低 压 回 油 管 中 的 石 油
和水基油液压油。其弯曲半径为SAE 100R4标准弯
曲半径的一半。
软管内管：黑色耐高温专用合成橡胶 *。
增强层：双股缠绕线由螺旋钢丝加固防止塌陷。
软管表皮：黑色耐油耐磨聚氯丁合成橡胶 *。
温度范围：-400F至+2750F (-40℃至+135℃)持续工
作时，并且间歇温度高达+3000F（149℃）（占工作
时间的10%）。
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C7SDL和C7SNCDL（双联管路）液压软管—SAE 100R7热塑 

软管内管 ：100% 无缝尼龙 *，适应多种液压液体，包括
磷酸酯和 - 乙二醇。
增强层 ：单层聚合物编织增强层。
软管表皮 ：黑色或橙色的聚氨酯 *，耐液压油、耐高温、
耐老化和耐风化。橙色 C7SNCDL 无穿孔，以满足不导
电的应用要求。符合 SAE100R7 电导试验。在 75 千伏 /
英寸时，5 分钟最大漏电应不超过 50 微安。（橙色为工业
认可的不导电软管颜色。）黑色 C7SDL 穿孔，用在一般
液压和气动场合。 
温度范围 ：-650F 至 +2000F (-54℃至 +97℃)。石油和
合成油连续传送场合。水，水 / 油乳液和水 - 乙二醇管最
高温度为 +1580F (+70℃)

推荐使用范围 ：石油、水基和合成液压油介
质。适用于车载升降台、润滑油管、爆裂预防
控制管路、液压升降机和农用及建筑机械设
备。橙色 C7SNCDL 符合 SAE100R7 不导
电要求。C7SDL 和 C7SNDL 两种软管都符
合或超出 SAE 100R7 的性能要求，并且弯
曲半径小得多。
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中压 盖茨C14＆C14CT特氟隆软管 （SAE 100R14 A型和B型）

动力转向

推荐使用范围 ：压 缩 机 排 气、热 油 液 和 热 油 脂 环 境 使
用。
软管内管 ：A 型 - 白色，内孔光滑，不导电聚四氟乙烯

（PTFE） *。B 型 - 黑色 / 白色，内孔光滑，不导电聚四
氟乙烯（PTFE） *。
软管表皮/增强层：一层 300系列不锈钢丝编织增强层。
温 度 范 围：动 态，-650F +4000F (-54℃至 +204℃) ；
静态，-650F 至 +4500F (-54℃至 232℃)。

动力转向软管   
设计符合 SAE J2050 规格的要求

推荐使用范围 ：动力转向压力管路。设计符合 SAE J2050
的要求。
软管内管 ：合成橡胶特殊化合物，耐高温，传送动力转向油
液（氯磺酰化聚乙烯合成橡胶 _） *。
增强层 ：二层高强度尼龙编织增强层，耐高温，可膨胀降低
系统噪音。
软管表皮 ：黑色合成橡胶特别研制，排风场合适用（聚氯丁
橡胶） *。
温度范围：-400F 至 +3000F (-40℃至 +150℃)。

- 氯磺酰化聚乙烯合成橡胶具有杜邦公司注册商标。
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热塑 C8S和C8SNC液压软管

推荐使用范围 ：石油、水基和合成液压液体。
适用于车载升降台、润滑油管、爆裂预防控制
管路、液压升隆机和农用及建筑用机械设备。
C8SNC 软管（橙色表皮）符合 SAE100 R8 不
导电要求。C8S 和 C8SNC 两种软管都符合
或超出 SAE 100R8 的性能要求，并且弯曲半
径小得多。可供应歧管。

软管内管 ：100% 无缝尼龙 *。适应多种液压液体，包括磷酸
酯和水 - 乙二醇。
增强层 ：单层 aramid 编织增强层。
软管表皮 ：黑色或橙色聚氨酯 *，耐液压油液、耐高温、耐老
化和耐风化。橙色 C8SNC 无穿孔，以满足不导电的应用要
求。符合 100R8 电导试验。在 75 千伏 / 英寸时，5 分钟最大
漏电应不超过 50 微安。（橙色为工业认可的不导电软管颜
色。）黑色 C8S 穿孔，用在一般液压和气动场合。
温度范围：-650F 至 +2000F (-54℃至 +93℃)。石油和合成
油连续传送场合。水，水 / 油乳液和水 - 乙二醇管最高温度
为 +1580F (+70℃)。

* 只有该产品可以专门订货，按照最少需求量定购。
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扣压式接头 HOSE FITTING

接头目录  Fitting lndex

套筒

Ferrule

扣压式软管接头    Swaged  Hose  Fitting

00110-A
P17

00110
P17

03310
P17

00210
P18

00400
P18

00401
P19

00018
P19

 00TF0
P19

00621
P18

公制螺纹
平面密封
Flat seal

公制螺纹 740

锥密封
740 Cone Seal

公制螺纹 240

锥密封轻系列
240 Cone O-
Ring Seal L.T

公制螺纹

球面密封

Multiseal
20211、20212

P20
20111、20112

P21

20711、20712
P22

10511、10512
P25

10411、10412
P23

20411、20412
P24

公制螺纹 240

锥密封重系列
240 Cone O-
Ring Seal L.T

公制卡套直管
Standpipe
Straight

10511 10512

50011、50012
P27

英管螺纹 O
形圈密封

BSPO-RING Seal

英管螺纹 600

锥面密封
BS60

0 
Cone seal

英锥管螺纹
BSPT12211、12212

P28
13011-SP、13012-SP

P29

22611、22612
P31

22611D、22612D
P32

美制 JIC 锥螺纹
74

0
 锥密封

JIC 74
0

Cone Seal

美制 ORFS 锥螺
纹平面密封

ORFS Flat Seal

15611、15612

P33

16711、16712
P34

26711、26712
P35

26711D、26712D
PP36

14211、14212

P30

SAE 法兰式
轻系列

SAE Flange L.T. 87311、87312P
38

美制锥螺纹
NPT

FL

P38

20511 20512
P26

扣
压
式
接
头
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扣压式接头 HOSE FITTING

接头目录  Fitting lndex

扣压式软管接头    Swaged  Hose  Fitting

SAE 法兰式
重系列

SAE Flange H.T.

87611、87612

P38
FS
P39

日式公制螺纹
60

0
 锥密封

Metric 60
0

Cone Seal

日式英管螺纹
60

0
 锥密封

GAS 60
0
 Cone Seal

28611、28612
P40

29611、29612
P41

公制螺管
水管接头

Metric Waterwash 20011-T

P40

矿用接头
Staplelok

60011、60012
P42

67011、67012
P42

双面接头
Double Connection

90011
P41

P43 P43 P44 P44 P45 P45

扣
压
式
接
头一体式接头 管套上的

六角螺母
六角
螺母

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

管芯上的 六角 管芯上的 六角 管芯上的
六角螺母
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

L

00110-A

SAE100R1AT/EN 853 1SN 软管套筒
FERRULE FOR SAE100R1AT/EN 853 1SN HOSE

L

00110

SAE100R1AT/EN 853 1SN 软管套筒
FERRULE FOR SAE100R1AT/EN 853 1SN HOSE

L

03310

SAE 100R2AT/EN 853 2SN 软管套筒
FERRULE FOR SAE 100 R2AT/EN 853 2SN HOSE

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

00210

SAE 100R2AT/DIN20022 2SN 软管套筒
FERRULE FOR SAE 100R2AT/DIN20022 2SN HOSE

L

L

00400

4SP、4SH/12-16、R12/06-16 软管套筒
FERRULE FOR 4SP、4SH/10-16、R12/06-16 HOSE

L 00621
GB/T 10544 R13 / SAE 100R13 / EN856 R13

软管剥内外胶套筒
INTERLOCK FERRULE FOR GB/T 10544 R13

/ SAE 100R13 / EN856 R13 HOSE

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

L

00401

4SH、R12/32 软管套筒
FERRULE FOR 4SH、R12/32 HOSE

00018

SAE 100 R7 软管套筒
FERRULE FOR SAE100R7 HOSE

00018

SAE 100 R7 软管套筒
FERRULE FOR SAE100R7 HOSE

L

00TF0

铁氟龙套筒
FERRULE FOR TEFLON HOSE

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

E

S2

C A

E

C A

20211 20211-T
S2

公制内螺纹平面
METRIC FEMALE FLAT SEAT

参考 REF.GB/T 9065.3

扣
压
式
接
头
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公制内螺纹球面
METRIC FEMALE MULTISEAL

E

C A

S2

E

C A

20111
S2

20111-T

扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

扣
压
式
接
头
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E

C A

S2

74
0

E

C A

S2

74
0

20711 20711-T

国标公制内螺纹 74
。
内锥面

GB METRIC FEMALE 74。CONE SEAT
参考 REF. GB/T 9065.1

扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

扣
压
式
接
头
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E

C
A

S1

10411

公制外螺纹 24
。
内锥面轻系列

METRIC MALE 24。CONE SEAT L.T.
ISO 8434-1——DIN 3861

扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

24
。

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

20411 20411-T

E

C

A

S2

24
。 E

C A

S2

24
。

公制内螺纹 24
。
锥带 O 形圈轻系列

METRIC FEMALE 24。CONE O-RING L.T.
ISO 12151-2——DIN 3865

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

公制外螺纹 24
。
内锥面重系列

METRIC MALE 24
。
CONE SEAT L.T.

ISO 8434-1——DIN 3861

E

C
A

24
。

C

S1

10511

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

公制外螺纹 24
。
锥带 O 形面重系列

METRIC FEMALE 24
。

CONE O-RING H.T.
ISO1 2151-2——DIN 3865

20511 20511-T

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

软管     HOWE BORE 尺寸    DIMENSIONS

卡套式直管
METRIC STANDPIPE STRAIGHT

DIN 2353

50011

D

A
C

软管     HOWE BORE 尺寸    DIMENSIONS

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

英管外螺纹 O 形圈密封
BSP MALE O-RING SEAL

12211

E

C
A

S1

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

E

C
A

S1E

C

S1

13011-SP

英锥管外螺纹
BSPT MALE

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

14211

美制 ORFS 外螺纹平面 O 形圈密封
ORFS MALE O-RING SEAL
ISO 8434-3——SAE J1453

E

C
A

B S1

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

E

C A C A

S2S2 S2 S2

60
。 E60

。

C A

E60
。

英管内螺纹 60
。
外锥面

BSP FEMALE 60
。
CONE

扣
压
式
接
头

22611 22611-T 22611-W
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

C A

E60
。

22611D

英管内螺纹 60
。
外锥面双六角

BSP FEMALE 60
。
CONE DOUBLE HEXAGON

22611D-SM

英管内螺纹 60
。
外锥面双六角

BSP FEMALE 60
。
CONE DOUBLE HEXAGON

C A

E

S2 S1

C A

E60
。

C A

E

S2 S1

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

C
A

E
S1

15611

布锥管外螺纹
NPT MALE

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

C
A

E

S1

C
A

E

S1

74
。

16711

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥面

JIC MALE 74
。
CONE

ISO 8434-2——SAE J514

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

代号  
PART NO.

软管     HOWE BORE

公称内径  DN 标号 DASH

尺寸    DIMENSIONS

C S2A

螺纹  E    

THREAD E

C A

S2

E74
。

C A

S2

E74
。 美制 JIC 内螺纹 74

。
内锥面

JIC FEMALE 74
。
CONE SEAT

SAE J514

26711-04-03

26711-04-04

26711-05-04

26711-05-05

26711-05-06

26711-06-04

26711-06-05

26711-06-06

26711-06-08

26711-08-06

26711-08-08

26711-08-10

26711-10-08

26711-10-10

26711-10-12

26711-12-08T

26711-12-10

26711-12-12

26711-12-16

26711-14-12

26711-16-12T

26711-16-16

26711-16-20

26711-20-16T

26711-20-20W

26711-24-20W

26711-24-24W

26711-32-24T

26711-32-32T

7/16”X20

7/16”X20

1/2”X20

1/2”X20

1/2”X20

9/16”X18

9/16”X18

9/16”X18

9/16”X18

3/4”X16

3/4”X16

3/4”X16

7/8”X14

7/8”X14

7/8”X14

1.1/16”X12

1.1/16”X12

1.1/16”X12

1.1/16”X12

1.3/16”X12

1.5/16”X12

1.5/16”X12

1.5/16”X12

1.5/8”X12

1.5/8”X12

1.7/8”X12

1.7/8”X12

2.1/2”X12

2.1/2”X12

5

6

6

8

10

6

8

10

12

10

12

16

12

16

20

12

16

20

25

20

20

25

32

25

32

32

40

40

50

03

04

04

05

06

04

05

06

08

06

08

10

08

10

12

08

10

12

16

12

12

16

20

16

20

20

24

24

32

14.5

15

15.5

15.5

15.5

15.5

15.5

15.5

16

17.5

18

19.5

18.5

20

20

19

21.5

21.5

23

21.5

18.5

23

24

23

26

26.5

26.5

27

27

9

9

9.5

9.5

9.5

10.5

10.5

10.5

10.5

11

11

11

13

13

13

15

15

15

15

15

16

16

16

17

17

20

20

23.5

23.5

15

15

17

17

17

19

19

19

19

24

24

24

27

27

27

32

32

32

32

36

41

41

41

50

50

55

55

75

75

注：1. 表中代号用于编织软管。  2. 如需用于缠绕软管代号改为 26712-xx-xx。 3. 如需角度代号为 26741-xx-xx 26792-xx-xx。

Note：1.For use weth braided hoses.  2.If use with spiral hoses, hose fitting series number is 26712-xx-xx.

扣
压
式
接
头

26711 26711-T
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

Note：1.For use weth braided hoses.  2.If use with spiral hoses, hose fitting series number is 26712D-xx-xx.

26711D

美制 JIC 内螺纹 74
。
内锥面双六角

JIC FEMALE 74
。
CONE SEAT DOUBLE HEXAGON

SAE J514

26711D-SM

美制 JIC 内螺纹 74
。
内锥面双六角

JIC FEMALE 74
。
CONE SEAT DOUBLE HEXAGON

SAE J514

C A

S2S1

E74
。

C A

S2S1

E74
。

Note：1.For use weth braided hoses.  2.If use with spiral hoses, hose fitting series number is 26712D-xx-xx.

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

C A

S2

E

C A

S2
E

C A

E

S2

24211 24211-T 24211-W

美制 ORFS 内螺纹平面
ORFS FEMALE FLAT SEAT
ISO 12151-1——SAE J516

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

L AL A 87311

SAE 法兰  3000 PSI
SAE FLANGE 3000 PSI

ISO 12151-3——SAE J516

C D

A
C

B

C

BE

D

FL

SAE 对开法兰夹  3000 PSI
SAE SPLIT FLANGE CLAMPS 3000 PSI

ISO 6162——SAE J518

38

扣
压
式
接
头
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

L
A

C

A
C

BE

D
87611

SAE 法兰 6000 PSI
SAE FLANGE 6000 PSI

ISO 12151-3——SAE J516

FS

SAE 对开法兰夹 6000 PSI
SAE SPLIT FLANGE CLAMPS 6000 PSI

ISO 6162——SAE J518

C

A
C

BE

DDDDDD

FS

SAE 对开法兰夹 6000 PSI
SAE SPLIT FLANGE CLAMPS 6000 PSI

ISO 6162——SAE J518

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

C A

E

C A

E

A

E

60
。

60
。

C

S1S2
S1S2

日本公制内螺纹 60
。
内锥面

JIS METRIC FEMALE 60
。
CONE SEAT

A

ED dEED d

20011-T

公制内螺纹高压水管接头
METRIC FEMALE WATERWASH INSERTS

扣
压
式
接
头

28611 28611-T
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

C A

E

A

E

60
。

60
。

C

S1S2 S1S2

日本英制内螺纹 60
。
内锥面

JIS GAS FEMALE 60
。
CONE SEAT

JIS B8363

29611 29611-W

90011

双面连接芯
DOUBLE CONNECTOR

L

扣
压
式
接
头
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扣压式接头   SWAGED HOSE FITTING

A

C

J K

C

A

J K

60011

煤炭部标准矿用接头
MT STARLE-LOK MALE

C

A

J K

C
67011

SAE 标准矿用接头
SAE STAPLE-LOK MALE

SAE J1467

扣
压
式
接
头
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MegaCrimp G25 系列管接头 — 续
内螺纹 JIC 37γ可旋转型管接头

R

MegaCrimp G25 系列管接头 — 续
内螺纹 DIN 24γ可旋转—转型系列 O 形圈管接

R

长度

C

管套上的
六角螺母

六角
螺母

长度

C

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

C

管套上的 六角

C

MegaCrimp 25 系列管接头 — 续
内螺纹 JIC 37γ可旋转型管接头

R

管 的
六角螺母 螺母
管芯上的 六角

扣
压
式
接
头
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长度

C

长度

C

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

管芯上的
六角螺母六角螺母

六角
螺母螺母

MegaCrimp 25 系列管接头 — 续
内螺纹平面可旋转型管接头

R

C

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

RMegaCrimp G25 系列管接头 — 续
外螺纹  DIN 24γ可旋转—重型系列带 O 形圈管接头

扣
压
式
接
头
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长度

C

管芯上的
六角螺母

长度

C

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

C

管芯上的

RMegaCrimp G25 系列管接头 — 续
英国标准锥管外螺纹 / 日本标准锥螺纹型管接头

英国标准直管内螺纹 O 形圈可旋转管接头

长度

C

管芯上的
六角螺母

六角
螺母

英国标准直管内螺纹 O 形圈可旋转管接头

管芯上的 六角

扣
压
式
接
头
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目录  Content 
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公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS…………………………… 58

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS  ……… 95

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS   ………………………………105

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS ……………………………120

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS ……………………………………………138

其他接头   Other Fittings …………………………………………………………………………………149
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单向阀

单
向
阀

* 常规单向阀背压力为 1bar，如需不同背压，请在订货号后注明。* 常规单向阀背压力为 1bar，如需不同背压，请在订货号后注明。

* 常规单向阀背压力为 1bar，如需不同背压，请在订货号后注明。
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* 常规单向阀背压力为 1bar，如需不同背压，请在订货号后注明。

单
向
阀

嘉 鸣嘉鸣液压

单向阀

* 常规单向阀背压力为 1bar，如需不同背压，请在订货号后注明。

* 常规单向阀背压力为 1b 如需不同背压 请在订货号后注明

* 常规单向阀背压力为 1bar，如需不同背压，请在订货货号后注明。



7349

单
向
阀

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

单 向 阀

* 常规单向阀背压力为 1bar，如需不同背压，请在订货号后注明。
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铰接式接头  

过 

渡 

接
头
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过 

渡 

接 

头

1E

P52

1E9

P52

AE

P53

4E

P52

9E

P54

6E

P54
1EH

P55

1ET-SP

P57
2WE

P58

1EH9-OG

P55

1EL

P56

1EN

P56

公制螺纹 O 形圈平面密封接头 METRIC THREAD O-RING FACE SEAL FITTINGS
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹 O 形圈平面密封接头 METRIC THREAD O-RING FACE SEAL FITTINGS

L

A B

E

S1

1E

公制外螺纹 O 形圈平面密封    
METRIC MALE O-RING

F

B

S1
A

E

1E9

90
。
弯公制外螺纹 O 形圈平面密封

90。ELBOW METRIC MALE O-RING

F

B

S1
A

EE

1E9

90
。
弯公制外螺纹 O 形圈平面密封

90。ELBOW METRIC MALE O-RING
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹 O 形圈平面密封接头 METRIC THREAD O-RING FACE SEAL FITTINGS

F

B
G

C
S1

A

E

AE

公制外螺纹 O 形圈平面密封三通接头
METRIC MALE O-RING TEE

S1

L

A

E

4E

公制外螺纹 O 形圈平面密封堵头
METRIC MALE O-RING PLUG

S1

L

A

E

4E

公制外螺纹 O 形圈平面密封堵头
METRIC MALE O-RING PLUG



C

E

S2

L
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹 O 形圈平面密封接头  METRIC THREAD O-RING FACE SEAL FITTINGS

9E

公制内螺纹平面堵头   
METRIC FEMALE FACE PLUG

L
A B

E F

S1 S2

锁母 LOCKNUT

公制外螺纹 O 形圈平面密封过板接头  
METRIC MALE O-RING BULKHEAD

L
A B

E F

S1 S2

锁母 LOCKNUT

公制外螺纹 O 形圈平面密封过板接头 
METRIC MALE O-RING BULKHEAD

6E 6E-LW
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹 O 形圈平面密封接头 METRIC THREAD O-RING FACE SEAL FITTINGS

L

S1

A B
FE

1EH

公制外螺纹 O 形圈平面密封 /
公制外螺纹重系列 ISO 6149-2

METRIC MALE O-RING/
METIRC MALE S-SERIES IAO 6149-2

F

B

E

A
S1

S2

1EH9-OG

90
。
弯公制外螺纹 O 形圈平面密封 /

公制外螺纹可调向柱端重系列 ISO 6149-2
90

。
ELBOW METRIC MALE O-RING/

METIRC MALE ADJUSTABLE STUD END S-SERIES ISO 6149-2

S1

METRIC MALE O-RING/
METIRC MALE S-SERIES IAO 6149-2

F

B

E

A
S1

S2

1EH9-OG

90
。
弯公制外螺纹 O 形圈平面密封 /

公制外螺纹可调向柱端重系列 ISO 6149-2
90

。
ELBOW METRIC MALE O-RING/

METIRC MALE ADJUSTABLE STUD END S-SERIES ISO 6149-2
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L
A B

E

S1
F

过 

渡 

接 

头

公制螺纹 O 形圈平面密封接头  METRIC THREAD O-RING FACE SEAL FITTINGS

L
A B

S1

FE

1EL

公制外螺纹 O 形圈平面密封 / 公制外螺纹组合垫圈
METRIC MALE O-RING/ METRIC MALE WITH BONDED SEAL

LL
A B

E

S1
F

公制外螺纹 O 形圈 / 布锥管外螺纹
METRIC MALE O-RING / NPT MALE



L
BA

F
S1

E
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹 O 形圈平面密封接头 METRIC THREAD O-RING FACE SEAL FITTINGS

1ET-SP

公制外螺纹 O 形圈 / 英锥管外螺纹
METRIC MALE O-RING / BSPT MALE

A

A E

S2

2WE

焊接管 / 公制内螺纹 O 形圈平面密封
BUTT-WELD TUBE / METRIC FEMALE O-RING

A

A E

S2

2WE

焊接管 / 公制内螺纹 O 形圈平面密封
BUTT-WELD TUBE / METRIC FEMALE O-RING



1Cl-B、1Dl-B
P93

1Cl、1Dl
P94

720B
P93

58

1Cl-B、1Dl-B
P93

1Cl、1Dl
P94

720B
P93

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

1C、1D
P59

2C9、2D9
P65

9C、9D
P70

6C、6D
P71

8C
P72

1CN、1DN
P73

1CT-SP、1DT-SP
P74

1CH、1DH
P75

2MC-WD、2MC-WD
P85

NL、NS
P91

2WC/2WD
P87

RL、RS
P92

1CW、1DW
P86

2GC、2GD
P88

5CB、5DB
P89

5CB-GDK、5DB-GDK
P90

1CO、1DO
P81

1CB-WD、1DG-WD
P82

2BC-WD、2BD-WD
P83

1CM-WD、1DM-WD
P84

1CH9-OG、1DH4-OG
P76

ACCH-OG、1DDH-OG
P77

ACGC-OG、ADGD-OG
P80

1CG、1DG
P78

1CG9-OG、1DG-OG
P79

BC、BD
P66

CC、CD
P67

3C、3D
P68

4C、4D
P69

1C、1D 变径
P60

1C9、1D9
P61

AC、AD
P62

2C、2D
P63、P64

700M
P94
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

S2 S１ S３

E F
Ｌ１

Ｄ
１

Ｄ
２ 直通接头   

 STPAIGHT FITTINGS

1C
1D

1C-RN
1D-RN
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

S2 S１ S３S2 S１ S３

E F

Ｌ１

Ｄ
１

Ｄ
２ 直通变径接头   

STPAIGHT REDUCERS

1C  1D 1C-RN  1D-RN
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

F

E

Ｄ２

S3

S1
Ｄ

１

S1

L
2

I2

I1

L1

90
。
弯曲接头 

 90
。
 ELBOW FITTINGS

1C9
1D9

1C9-RN
1D9-RN
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

Ｄ
１

S1
S4

L1 L3

Ｄ
１

S1
S4

L1 L3

E

Ｄ2

G
F

I1

I2

I2

I3S2

D
3

三通接头
EQUAL TEES

AC
AD

AC-RN
AD-RN
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

EE F D
1

D
2

S2
S1 S3

L1

I1

外螺纹内螺纹转换接头   
REDUCER TUBE ADAPTOR     

WITH SWIVEL NUT

2C 2C-RN
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

EE F D
1

D
2

S2
S1 S3

L1

I1

2D 2D-RN

外螺纹内螺纹转换接头   
REDUCER TUBE ADAPTOR    

 WITH SWIVEL NUT
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F

E

D2

S3

S1

L
2

S2

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

90
。
外螺纹内螺纹转换接头 90

。

ELBOW REDUCER TUBE  ADAPTOR 
WITH SWIVEL NUT

2C9
2D9

2C9-RN
2D9-RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



66

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

D2

S3

S1
S4

D
3

L
2

S2 I1 I3

D
1

E G
F

L1 L3

内螺纹分支三通接头
BRANCH TEE FITTINGS

 WITH SWIVEL NUT

BC
BD

BD-RN
BD-RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

E

F

G

D
1

D2

L
2

I2
D

3

S4
S1

I1

L1 L3
S2

S3

内螺纹主支三通接头
RUN TEE FITTINGS 
 WITH SWIVEL NUT

CC
CD

CC-RN
CD-RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

L1
L2

E D
1

S1 S2

D
2

F

内螺纹直通接头
STRAIGHT TUBE ADAPTERS

WITH SWIVEL NUT

3C
3C

嘉 鸣嘉 鸣 液 压
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

E

D
1

L1
I1S2

S1

堵头
PLUG

4C
4D

4C-RN
4D-RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

9C
9D

S2

L1

L

FD

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

内螺纹堵头
FEMALE PLUG
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过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

E F

S4

D
1

D
2

S2 S1

L1
I1 I2

L2

S3

直通过板接头 
STRAIGHT BULKHEAD

 FITTINGS

6C
6D

6C-LN
6D-LN

6C-RN
6D-RN

6C-LN/RN
6D-LN/RN

STRAIGHT BULKHEAD
 FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



72

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

A
E

S1

8C

公制螺纹锁母
 METRIC LOCK NUT

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



73

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

E

F

D
1

S2 S1

L1

I1

1CN
1DN

1CN-RN
1DN-RN

布锥管外螺纹

 NPT MALE

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



74

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

L

E

F

L1

S2
D

1
S1

I1

1CT-SP/RN
1DT-SP/RN

1CT-SP
1DT-SP

英锥管外螺纹 
BSPT MALE

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



75

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

E F

D
1

S2

L1

I1

S1

1CH
1DH

1CH-RN
1DH-RN

公制外螺纹柱端  ISO 6149
METRIC THREAD STUD ENDS ISO 6149

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



76

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

F

E

D
1

I1

L
2

S1

S2
S3

L1

90
。
弯公制外螺纹可调向柱端 ISO 6149

90。ELBOW METRIC THREAD ADJUSTABLE
STUD ENDS ISO 6149

1CH9-OG
1DH9-OG

1CH9-OG/RN
1DH9-OG/RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



77

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

F
D

1
S2

S3

I1
L1 L3

S4

I2
L

2

D2

E

S1

G

公制外螺纹可调向柱端 ISO 6149 主支三通
EMTRIC MALE ADJUSTABLE

STUD END ISO 6149 RUN TEE
ACCH-OG
ADDH-OG

ACCH-OG/RN
ADDH-OG/RN

STUD END ISO 6149 RUN TEE
ACCH-OG
ADDH-OG

ACCH-OG/RN
ADDH-OG/RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



78

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

E F

D
1

L1
I1

B

S2 S1

1CG、1DG 1CG-RN、1DG-RN

英管螺纹 O 形圈密封柱端
BSP THREAD STUD ENDS

WITH O-RING SEALING

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



79

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

F

F

S2
S3

D
1

I1
S1

L
2

L1

90
。
弯英管螺纹可调向 O 形圈密封柱端

90
。
ELBOW BSP THREAD ADJUSTABLE

STUD ENDS WITH O-RING SEALING

1CG9-OG
1DD9-OG

1CG9-OG/RN
1DD9-OG/RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



80

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

ACGC-OG
ADGD-OG

ACGC-OG/RN
ADGD-OG/RN

F

E G

D
1

S2
L1

I1 I1
L1

S4

D
2

L
3

S3

S1

英管螺纹可调向 O 形圈密封柱端分支三通

BSP THREAD ADJUSTABLE STUD ENDS WITH
O-RING SEALING BRANCH TEE.

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



81

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

E F D
1

S2 S1

L1
I1

美制螺纹 O 形圈密封柱端 ISO 11926
UN、UNF THREAD STUD ENDS

WITH O-RING SEALING ISO 11926
1CO
1DO

1CO-RN
1DO-RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



82

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

E F

D
1

S2

L1

I1

B

S1

英管螺纹胶垫密封柱端
BSP THREAD WITH CAPTIVE SEAL

1CB-WD
1DB-WD

1CB-WD/RN
1DB-WD/RN

嘉 鸣嘉 鸣 液 压



83

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS
E D

1
F

S1 S2

A L1

英管螺纹胶垫密封柱端 /
公制内螺纹 24

。
锥 O 形圈密封

BSP THREAD WITH CAPTIVE SEAL /
METRIC FEMALE 24

。
 CONE O-RING SEALING

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

2BC-WD    
2BD-WD



84

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压
E F

D
1

S2
S1

L1

I1

B

公制螺纹胶垫密封柱端
METRIC THREAD WITH CAPTIVE SEAL

1CM-WD    
1DM-WD

1CM-WD/RN    
1DM-WD/RN



85

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

E

A L1

FD
1

S2S1

60
。

2MC-WD
2MD-WD

公制螺纹胶垫密封柱端 / 公制内螺纹 24
。
锥 O 形圈密封

METRIC THREAD WITH CAPTIVE SEAL /
METRIC FEMALE 24

。
CONE O-RING SEALING

代号  
PART NO.

尺寸    DIMENSIONS

S2A Ｌ1 S1E F

螺纹    THREAD 管子直径Ｄ1 压力等级   
MPaTUBE O.D.

胶垫

SEAL
2MC-10-12WD
2MC-12-14WD
2MC-14-16WD
2MC-16-18WD
2MC-18-22WD
2MC-22-26WD
2MC-26-30WD
2MC-33-36WD
2MC-42-45WD
2MC-48-52WD
2MD-12-14WD
2MD-14-16WD
2MD-16-18WD
2MD-18-20WD
2MD-20-22WD
2MD-22-24WD
2MD-27-30WD
2MD-33-36WD
2MD-42-42WD
2MD-48-52WD

M10X1
M12X1.5
M14X1.5
M16X1.5
M18X1.5
M22X1.5
M26X1.5
M33X2
M42X2
M48X2

M12X1.5
M14X1.5
M16X1.5
M18X1.5
M20X1.5
M22X1.5
M27X2
M33X2
M42X2
M48X2

M12X1.5
M14X1.5
M16X1.5
M18X1.5
M22X1.5
M26X1.5
M30X2
M36X2
M45X2
M52X2

M14X1.5
M16X1.5
M18X1.5
M20X1.5
M22X1.5
M24X1.5
M30X2
M36X2
M42X2
M52X2

6
8

10
12
15
18
22
28
35
42
6
8

10
12
14
16
20
25
30
38

WD-B02
WD-M12
WD-B04
WD-M16
WD-M18
WD-M22
WD-B12
WD-B16
WD-B20
WD-B24
WD-M12
WD-B04
WD-M16
WD-M18
WD-M20
WD-M22
WD-B12
WD-B16
WD-B20
WD-B24

8
12
12
12
12
14
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
16
18
20
22

24.5
26.5
27.5
30.5
31.5
31.5
32.5
35

42.5
46.5
27

29.5
32
34

36.5
37
43
48
51
60

14
17
19
22
24
27
32
41
50
55
17
19
22
24
27
27
32
41
50
55

14
17
19
22
27
32
36
41
50
60
17
19
22
24
27
30
36
46
50
60

31.5
轻系列

L

16
轻系列

L

63
重系列

S

40
重系列

S

31.5 重系列 S



86

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压
E D

D
１

Ｓ２ Ｓ１

Ｌ１

Ｉ１

Ｂ

D
2

焊接接头
 WELD FITTINGS

1CW
1DW

1CM-RN    
1DM-RN



87

过 

渡 

接 

头

卡套式硬管接头  BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

2WC/2WD

24
。
焊接接管

24
。
WELDING NIPPLE



88

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

A

Ｅ

Ｌ１

ＦＤ
１

Ｓ２Ｓ１

2GC
2GD

英管螺纹 O 形圈密封柱端 / 公制内螺纹 24
。
锥 O 形圈密封

BSP THREAD STUD ENDS WITH O-RING SEALING /
METRIC FEMALE 24

。 
CONE O-RING SEALING



89

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

Ｅ

Ｅ

D
1

S2 S1

L1
I1

B

英管内螺纹 
BSP FEMALE

5CB
5DB

5CB-RN
5DB-RN



90

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压
Ｅ F D

1

S2 S1

L1
I1 B

E

L1

D
1 F

I1

S1 S2

钢垫密封英管压力表接头
BSP PRESSURE GAUGE CONNECTOR

WITH DKE SEALING RING

钢垫密封英管压力表接头
BSP PRESSURE GAUGE CONNECTOR

WITH DKE SEALING RING

5CB-GDK
2GD-GDK

7BC-GDK/S
7BD-GDK/S

5CB-GDK/RN
2GD-GDK/RN



91

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

B S2

E d
NL
 NS

卡套螺母
RETAINING NUTS



92

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

D

RL
RS

卡套
CUTTING RING



93

过 

渡 

接 

头

英管螺纹铰接接头
BSP BANJO

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

1CI-B
1DI-B

1CI-B/RN
1DI-B/RN

英制铰接接头
BSP BOLT

720B

英制铰接接头
BSP BOLT

720B



94

过 

渡 

接 

头

公制螺纹卡套接头  METRIC THREAD BITE TYPE TUBE FITTINGS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹铰接接头 DIN 7642
METRIC BANJO 7642

1CI
1DI

1CI-RN
1DI-RN

公制铰接螺栓 DIN 7643
METRIC BOLT DIN 7643

700M

公制铰接螺栓 DIN 7643
METRIC BOLT DIN 7643

700M



95

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

1QT-SP

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

Metric Thread 74。Cone Flared Tube Fittings

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

P96

P99

P101 P102 P103 P104

P104

P99 P100 P100

P96 P97 P98



96

过 

渡 

接 

头

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

L
A

E F D
1

S2 S3

D
2

B

74
。

F

E

A C

G D
1

D2

S2
S3

S4

D
3

B

S1

74
。

74
。

74
。

SLEEVE
衬套

螺套
NUT

公制外螺纹 74
。
外锥    

METRIC MALE 74
。
 CONE

1Q 1Q-RN

74
。

衬套
SLEEVE 螺母

NUTF

E

A C

G D
1

D2

S2
S3

S4

D
3

B

S1

74
。

44

74
。

44

衬套
SLEEVE 螺母

NUT

公制外螺纹 74
。
外锥三通    

METRIC MALE 74
。
 CONE TEE

AQ AQ-RN



97

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

公制外螺纹 74
。
外锥堵头    

METRIC MALE 74
。
CONE PLUG

4Q 4Q-RN



98

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

6Q 6Q-LN 6Q-RN 6Q-LN/RN

公制外螺纹 74
。
外锥过板接头    

METRIC MALE74
。
CONE BULKHEAD



99

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

1QH 1QH-RN

公制外螺纹 74
。
外锥 / 英管外螺纹 O 形圈    

METRIC MALE 74
。
CONE / BSP MALE O-RING

公制外螺纹 74
。
外锥 / 英管外螺纹 O 形圈    

METRIC MALE 74
。
CONE / BSP MALE O-RING

1QG 1QG-RN

公制外螺纹 74
。
外锥 / 英管外螺纹 O 形圈   

METRIC MALE 74
。
CONE / BSP MALE O-RING

1QG 1QG-RN



100

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

1QO 1QO-RN

1QO9-OG 1QO9-OG/RN

90
。
弯公制外螺纹 74

。
外锥 / SAE 外螺纹带 O 形圈

轻系列 ISO 11926-3 
90

。
ELBOW METRIC MALE  74

。
CONE / 

SAE O-RING BOSS L-SERIES ISO 11926-3

公制外螺纹 74
。
外锥 / SAE 外螺纹带

O 形圈系列 ISO 11926-3 
METRIC MALE 74

。
CONE / SAE

O-RING BOSS L-SERIES ISO 11926-3

1QO9-OG 1QO9-OG/RN

090
。
弯公制外螺纹 74

。
外锥 / SAE 外螺纹带 O 形圈

轻系列 ISO 11926-3
90

。
ELBOW METRIC MALE  74

。
CONE / 

SAE O-RING BOSS L-SERIES ISO 11926-3

E

74
。



101

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

1QN 1QN-RN

公制外螺纹 74
。
外锥 / 布锥管外螺纹

METRIC MALE 74
。
CONE / NPT MALE



102

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

1QT-SP 1QT-SP/RN

公制外螺纹 74
。
外锥 / 英锥管外螺纹

METRIC MALE 74
。
CONE / BSPT MALE



103

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

1QL 1QL-RN

公制外螺纹 74
。
外锥 / 公制外螺纹组合垫圈

METRIC MALE 74
。
CONE / METRIC MALE

WITH BONDED SEAL

G 



104

过 

渡 

接 

头

Ｄ

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

公制螺纹 74
。
锥面扩口密封接头 

METRIC THREAD 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

NB200-Q

公制 74
。
锥扩口式管接头衬套 GB/T 5647 

METRIC 74
。
CONE FLARED SLEEVE GB/T 5647

Ｄ

NB500-Q

公制 74
。
锥扩口式管接头衬套 GB/T 5646 

METRIC 74
。
CONE FLARED SLEEVE GB/T 5646



105

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  Thread 60。  Cone Fittings

P109

P113

P117 P117 P118 P118 P119

P113 P114 P115 P116

P110 P111 P112 P110

P107P106 P108 P108 P109



106

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

1B

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封    

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。

SEAT OR BONDED SEAL



107

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

2B

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 /

英管内螺纹 60
。
外锥    

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。
SEAT

OR BONDED SEAL / BSP FEMALE 60
。
CONEOR BONDED SEAL / BSP FEMALE 60

。
CONE



108

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

3B

英管外螺纹 60
。
外锥 

BSP FEMALE 60
。
CONE

4B

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封堵头 

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。
SEAT OR BONDED SEAL PLUG

4B

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封堵头 

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。
SEAT OR BONDED SEAL PLUG



109

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

9B

英管内螺纹 60
。
外锥堵头 

BSP MALE 60
。
CONE PLUG

英管外螺纹 60
。
内锥过板接头

BSP MALE 60
。
BULKHEAD

6B 6B-LN

英管外螺纹 60
。
内锥过板接头

BSP MALE 60
。
BULKHEAD

6B6B 6B-LN6B LN



110

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

8B

英管螺纹锁母 
 BSP LOCK NUT

1BＧ

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 / 英管外螺纹 O 形圈 

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。

SEAT OR BONDED SEAL / BSP MALE O-RING

1BＧ

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 / 英管外螺纹 O 形圈 

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。

SEAT OR BONDED SEAL / BSP MALE O-RING



111

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

1BT-SP

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 / 英锥管外螺纹 

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。
SEAT OR BONDED SEAL / BSPT MALE



112

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

1BN

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 / 美制布锥管外螺纹 

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。
SEAT OR BONDED SEAL / NPT MALE



113

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

ABBG-OG

英管外螺纹  60
。
内锥 / 英管外螺纹 O 形圈可调向柱端分支三通

BSP MALE  60
。
SEAT / 

BSP MALE O-RING ADJUSTABLE STUD END BRANCH TEE

1BH

英管外螺纹  60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 /

公制外螺纹轻系列 ISO 6149-3 
BSP MALE DOUBLE USE FOR 60

。
SEAT OR BONDED SEAL /

METRIC MALE L-SERIES ISO 6149-3



114

过 

渡 

接 

头

1BJ

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 /

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥 

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。
SEAT

OR BONDED SEAL / JIC MALE 74
。
 CONE

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS



115

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

1BL
英管外螺纹 60

。
内锥或六角端面用组合垫密封 / 

公制外螺纹组合垫圈
BSP MALE DOUBLE USE FOR 60

。
SEAT OR BONDED SEAL /

METRIC MALE WITH BONDED SEAL



116

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

1BO

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 /

美制 SAE 外螺纹带 O 形圈轻系列 ISO 11926-3 
BSP MALE DOUBLE USE FOR 60。SEAT OR BONDED SEAL /

SAE O-RING BOSS L-SERIES ISO 11926-3



117

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

1BW

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封 / 焊接管

BSP MALE DOUBLE USE FOR 60
。

SEAT OR BONDED SEAL / BUTT-WELD TUBE

2WB

焊接管 / 英管内螺纹 60
。
外锥

BUTT-WELD TUBE / BSP FEMALE 60
。
CONE

2WB

焊接管 / 英管内螺纹 60
。
外锥

BUTT-WELD TUBE / BSP FEMALE 60
。
CONE



118

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

1B-WD
英管外螺纹 60

。
内锥或六角端面用组合垫

密封 / 英管外螺纹胶垫密封
BSP MALE DOUBLE USE FOR 60

。
SEAT 

OR BONDED SEAL / BSP MALE CAPTIVE SEAL

4BN

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫

密封内六角堵头
BSP MALE DOUBLE USE FOR 60

。
SEAT OR

BONDED SEAL HOLLOW HEX PLUG

4BN

英管外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫

密封内六角堵头
BSP MALE DOUBLE USE FOR 60

。
SEAT OR

BONDED SEAL HOLLOW HEX PLUG



119

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

英管螺纹 60。锥面密封接头   BSP  THREAD 60。  CONE FITTINGS

４BＮ-WD

英管外螺纹胶垫密封内六角堵头
BSP MALE CAPTIVE SEAT HOLLOW HEX PLUG



120

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。Cone Flared Tube Fittings

P121

P124

P128

P132

P137 P137

P133 P134 P135 P136

P129 P130 P130 P131

P126
1JN

P127 P125P125

P122 123 P122 P124



121

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

1J

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥

BSP MALE 74
。
CONE



122

过 

渡 

接 

头

XJ

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥四通

BSP MALE 74
。
CONE CROSS

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

4J

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥堵头

BSP MALE 74
。
CONE PLUG

4J

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥堵头

BSP MALE 74
。
CONE PLUG



123

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

2J

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥  / JIC 内螺纹 74

。
内锥  

BSP MALE 74
。
CONE / JIC FEMALE 74

。
SEAT



124

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

9J

美制 JIC 外螺纹 74
。
内锥堵头

BSP MALE 74
。
CONE PLUG

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥过板接头

JIC MALE 74
。
CONE BULKHEAD

6J 6J-LN
美制 JIC 外螺纹 74

。
外锥过板接头

JIC MALE 74
。
CONE BULKHEAD

6J 6J-LN



125

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

8J

美制 JIC 锁母
JIC LOCK NUT

2TJ-SP

英锥管外螺纹 / 美制 JIC 内螺纹 74
。
内锥

BSPT MALE / JIC FEMALE 74
。
SEAT

2TJ-SP

英锥管外螺纹 / 美制 JIC 内螺纹 74
。
内锥

BSPT MALE / JIC FEMALE 74
。
SEAT



126

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

74
。

JIC 外螺纹 74。外锥 / 布锥管外螺纹
 JIC MALE 74。CONE / NPT MALE

1JN



127

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

1JT-SP

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥 / 英锥管外螺纹

JIC MALE 74
。
CONE / BSPT MALE

1JT-SP1JT SP



128

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥 /

SAE 外螺纹带 O 形圈轻系列 ISO 11926-3
JIC MALE 74

。
CONE /

SAE O-RING BOSS L-SERIES ISO 11926-3
1JO



129

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

90
。
弯美制 JIC 外螺纹 74

。
外锥 /

SAE 外螺纹带 O 形圈轻系列 ISO 11926-3
90

。
ELBOW JIC MALE 74

。
CONE /

SAE O-RING BOSS L-SERIES ISO 11926-3

1JO９－ＧＯ

74
。

SAE O-RING BOSS L-SERIES ISO 11926-3

1J1JO９O９－ＧＯＧＯ



130

74
。

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

20J

美制 SAE 外螺纹带 O 形圈轻系列 ISO 11926-3 / 
JIC 内螺纹 74

。
内锥 

SAE O-RING BOSS L-SERIES ISO 11926-3 /
JIC FEMALE 74

。
SEAT

JIC 外螺纹 74
。
外锥 / 

公制外螺纹轻系列 ISO 6149-3 
JIC MALE74

。
CONE / 

METRIC MALE END L-SERIES ISO 6149-3
1JH

74
。

JIC 外螺纹 74
。
外锥 / 

公制外螺纹轻系列 ISO 6149-3 
JIC MALE74

。
CONE / 

METRIC MALE END L-SERIES ISO 6149-3M
1JH1JH



131

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

美制 JIC 外螺纹 74
。
外锥 / 英管外螺纹 O 形圈

JIC MALE 74
。
CONE / BSP MALE O-RING1JG



132

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

JIC 外螺纹 74
。
外锥 / 英管外螺纹胶垫密封

JIC MALE 74
。
CONE / BSP MALE CAPTIVE SEAL

1JB-WD



133

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

74
。

美制 JIC 外螺纹  74
。
外锥 / ORFS 外螺纹

JIC MALE  74
。
CONE / ORFS MALE

1JF



134

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

JIC 外螺纹 74
。
外锥 / 公制外螺纹组合垫圈

JIC MALE 74
。
CONE / METRIC MALE WITH BONDED SEAL1JL



135

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

1JM-WD
JIC 外螺纹 74

。
外锥 / 公制外螺纹胶垫密封

JIC MALE 74
。
CONE / METRIC MALE CAPTIVE SEAL



136

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

NB200

美制 JIC 扩口管接头螺母
JIC FLARE TUBE END NUT



137

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 74。锥面扩口接头   JIC 74。CONE FLARED TUBE FITTINGS

NB300

JIC 英制管衬套
JIC INCH SLEEVE

NB500

JIC 公制管衬套
JIC INCH SLEEVE

NB500

JIC 公制管衬套
JIC INCH SLEEVE



138

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS Fittings

P139

P142

P146

P147 P148 P148 P147

P145 P146 P147

P142 P143 P144

P140 P141 P142



139

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

１Ｆ

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封
ORFS MALE O-RING



140

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

尺寸    DIMENSIONS螺纹    THREAD Ｏ形圈 THREAD 

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

2Ｆ

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 / ORFS 内螺纹
ORFS MALE O-RING / ORFS FEMALE

尺寸    DIMENSIONS螺纹   THREAD Ｏ形圈 THREAD 



141

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

4Ｆ

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封堵头
ORFS MALE O-RING PLUG

9Ｆ

美制 ORFS 内螺纹堵头
 ORFS FEMALE PLUG

9Ｆ

美制 ORFS 内螺纹堵头
ORFS FEMALE PLUG



142

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

6Ｆ

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封堵头
ORFS MALE O-RING PLUG6Ｆ 6Ｆ-LN

8Ｆ

美制 ORFS 锁母
ORFS LOCK NUT

8Ｆ

美制 ORFS 锁母
ORFS LOCK NUT



143

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

1ＦN

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 / 布锥管外螺纹
ORFS MALE O-RING / NPT MALE



144

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

1ＦH

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 / 公制外螺纹重系列 ISO 6149-2
ORFS MALE O-RING / METIRC MALE S-SERIES ISO 6149-2

AFHF-OG

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 / 公制外螺纹
可调向柱端重系列 ISO 6149-2 分支三通

ORFS MALE O-RING / METIRC MALE
ADJUSTABLE STUD END S-SERIES ISO 6149-2 BRANCH TEE

AFHF-OG

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 / 公制外螺纹
可调向柱端重系列 ISO 6149-2 分支三通

ORFS MALE O-RING / METIRC MALE
ADJUSTABLE STUD END S-SERIES ISO 6149-2 BRANCH TEE



145

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

1FO

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 /
美制 SAE 外螺纹带 O 形圈重系列 ISO 11926-2 

ORFS MALE O-RING / 
SAE O-RING BOSS S-SERIES ISO 11926-2



146

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

AFFO-DG

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 / 美制 SAE 外螺
纹带 O 形圈重系列 ISO 11926-2 主支三通

ORFS MALE O-RING / SAE O-RING BOSS 
S-SERIES ISO 11926-2 RUN TEE



147

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

2OF

美制 SAE 外螺纹带 O 形圈重系列 ISO 11926-2 / ORFS 内外螺
SAE O-RING BOSS S-SERIES ISO 11926-2 / ORFS FEMALE

1FG

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 / 英管外螺纹 O 形圈
ORFS MALE O-RING / BSP MALE O-RING

1FG

美制 ORFS 外螺纹 O 形圈平面密封 / 英管外螺纹 O 形圈
ORFS MALE O-RING / BSP MALE O-RING



148

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

美制螺纹 O 形圈平央密封 ORFS 接头   ORFS FITTINGS

NB200F

ORFS 螺母
ORFS NUT

NB300-F

ORFS 英制管衬套  
 ORFS INCH SLEEVE

D

L

NB500-F

ORFS 公制管衬套
ORFS METRIC SLEEVE

NB300-F

ORFS 英制管衬套  
 ORFS INCH SLEEVE

D

L

NB500-F

ORFS 公制管衬套
ORFS METRIC SLEEVE



149

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

其他接头   OTHER FITTINGS

其他接头   Other Fittings

P150

P154

P152
P152 P153 P151

P151 P151 P148

1M 4MN-WD 1G 4G

1H
4H 4HN 4O

4ON



150

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

其他接头   OTHER FITTINGS

1M

公制外螺纹 60
。
内锥或六角端面用组合垫密封

METRIC MALE DOUBLE USE FOR 60
。

CONE SEAT OR BONDED SEAL



151

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

其他接头   OTHER FITTINGS

4MN-WD

公制外螺纹胶垫密封内六角堵头
METRIC MALE CAPTIVE SEAL HOLLOW HEX PLUG

1G

英管外螺纹 O 形圈
BSP MALE O-RING

1G

英管外螺纹 O 形圈
BSP MALE O-RING



152

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

其他接头   OTHER FITTINGS

4G

英管外螺纹 O 形圈堵头
BSP MALE O-RING PLUG

1H

公制外螺纹轻系列 ISO 6149-3
METRIC MALE L-SERIES ISO 6149-3

1H

公制外螺纹轻系列 ISO 6149-3
METRIC MALE L-SERIES ISO 6149-3



153

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

其他接头   OTHER FITTINGS

4H

公制外螺纹轻系列堵头 ISO 6149-3
METRIC MALE L-SERIES PLUG ISO 6149-3

4HN

公制外螺纹轻系列堵头 ISO 6149-3
METRIC MALE L-SERIES HOLLOW

HEX PLUG ISO 6149-3

4HN

公制外螺纹轻系列堵头 ISO 6149-3
METRIC MALE L-SERIES HOLLOW

HEX PLUG ISO 6149-3



154

过 

渡 

接 

头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

其他接头   OTHER FITTINGS

4O

美制 SAE 外螺纹带 O 形圈堵头轻系列 ISO 11926-3
SAE O-RING BOSS PLUG L-SERIES ISO 11926-3

4ON

美制 SAE 外螺纹带 O 形圈内六角堵头轻系列 ISO 11926-3
SAE O-RING BOSS HOLLOW

HEX PLUG L-SERIES ISO 11926-3

4ON

美制 SAE 外螺纹带 O 形圈内六角堵头轻系列 ISO 11926-3
SAE O-RING BOSS HOLLOW

HEX PLUG L-SERIES ISO 11926-3
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法 兰

法 兰
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FH 型 SAE 对开法兰

订货代号说明

FH

FH-SAE 对开法兰

1

1

2

2 3 4

系列代号

3

4

规格代号

材料代号

3-3000 psi 系列，符合 ISO 6162-1 或 SAE J518C-61

6-6000 psi 系列，符合 ISO 6162-2 或 SAE J518C-62

无—碳钢

1.4571 不锈钢
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FH 型 SAE 对开法兰

订货代号说明

VF

VF-SAE 整体压板法兰

1

1

2

2 3 4

系列代号

3

4

规格代号

材料代号

3-3000 psi 系列，符合 ISO 6162-1 或 SAE J518C-61

6-6000 psi 系列，符合 ISO 6162-2 或 SAE J518C-62

无—碳钢

1.4571 不锈钢
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FH 型 SAE 对开法兰

订货代号说明

VFM

VFM-SAE 对开法兰

1

1

2

2 3 4

系列代号

3

4

规格代号

材料代号

3-3000 psi 系列，符合 ISO 6162-1 或 SAE J518C-61

6-6000 psi 系列，符合 ISO 6162-2 或 SAE J518C-62

无—碳钢

1.4571 不锈钢

11111111111111111

222222222222222
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SAE 法兰组件

4.5

产品型号 产品名称图例

SFS 
单端焊接式
SAE 法兰

组件

DSFS
二端焊接式
SAE 法兰

组件

CSFS UFN
接管式

SAE 法兰
组件

DSFSG
焊接式

SAE 法兰
组件

BS
单端闷盖式
SAE 法兰

组件

BSO
单端闷盖式
SAE 法兰

组件

1. UFG 有 O 焊接接管   1 件
2. SAE FH 法兰             1 对
3. O 型密封圈                1 件
4. 螺栓                           4 件
5. 弹簧垫圈                    4 件

1. UFG 有 O 焊接接管   1 件
2. SAE FH 法兰             1 对
3. O 型密封圈                1 件
4. UFN 无 O 焊接接管   1 件
5. SAE VF 法兰             1 对
6. 螺母                           4 件
7. 螺栓                           4 件
8. 弹簧垫圈                    4 件

1. SAE FH 法兰             1 对
2. UFN 无 O 焊接接管    1 件
3. SAE VF 法兰              1 对
4. 螺母                           4 件
5. 螺栓                           4 件
6. 弹簧垫圈                    4 件

1. UFG 有 O 焊接接管   1 件
2. SAE FH 法兰             1 对
3. O 型密封圈套             1 件
4. UFBN 法兰闷盖         1 件
5. SAE VF 法兰              1 对
6. 螺母                           4 件
7. 螺栓                           4 件
8. 弹簧垫圈                    4 件

1. SAE FH 法兰             1 对
2. UFB 法兰闷盖            1 件
3. O 型密封圈                1 件
4. 螺栓                           4 件
5. 弹簧垫圈                    4 件

1. SAE FH 法兰              1 对
2. UFBN 法兰闷盖          1 件
3. 螺栓                            4 件
4. 弹簧垫圈                     4 件

订货说明

通径 DN25  （1”），3000 psi 系列

的 SFS 型 SAE 法兰组件，连接

管道的规格为φ34x4，且要求不

锈钢接管和碳钢法兰，其订货代

号应为：

SFS 3003 / 34x4 / ST / 1.4571

通径 DN25 （1”），3000 psi 系列

的 DSFS 型焊接式 SAE 对开法

兰连接组件，连接管道的规格为

φ34x4，且要求不锈钢接管和碳

钢法兰，其订货代号应为：

DSFS 3003 / 34x4 / ST / 1.4571

通径 DN25 （1”），3000 psi 系列

的 CSFS 型焊接式 SAE 去除有

O 接管法兰连接组件，连接管道

的规格为φ34x4，且要求不锈钢

接管和碳钢法兰，其订货代号应

为：

CSFS 3003 / 34x4 / ST / 1.4571

通径 DN25 （1”），3000 psi 系列

的 DSFSG 型 SAE 焊接式对开

法兰闷盖组件，连接管道的规格

为φ34x4，且要求不锈钢接管和

碳钢法兰，其订货代号就为：

DSFSG 3003 / 34x4 / ST / 1.4571

通径 DN25 （1”），3000 psi 系列

的 SFS 型 SAE 法兰组件，端闷

盖密封，连且要求不锈钢闷盖和

碳钢法兰，其订货代号应为：

BS 3003 / ST / 1.4571

通径 DN25 （1”），3000 psi 系列

的 SFS 型 SAE 法兰组件，端闷

盖密封（无 O 型圈），连且要求不

锈钢闷盖和碳钢法兰，其订货代

号应为：

BSO 3003 / ST / 1.4571
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SAE 法兰组件

产品型号 产品名称图例 订货说明

GSFS 
单端焊接式
SAE 法兰

组件

AFS
单端焊接式
SAE 法兰

组件

AFSA
单端焊接式
SAE 法兰

组件

AFS/AFSA
二端焊接式
SAE 法兰

组件

1. UFG 无 O 焊接接管   1 件
2. SAE VF 法兰              1 对
3. 螺栓（DSFS 型）         4 件
4. 螺母                           4 件
5. 弹簧垫圈                    4 件

1. UFN 无 O 焊接接管    1 件
2. SAE VFM 法兰           1 对

注：规格 89-3/64-6 以上的 AFS

产品采用 VF 型 SAE 法兰

1. UFG 有 O 焊接接管   1 件
2. SAE VF 法兰              1 对
3. O 型密封圈                 1 件
4. 螺栓                            4 件
5. 弹簧垫圈                     4 件

1. UFG 有 O 焊接接管  1 件
2. SAE VF 法兰             1 对
3. UFN 无 O 焊接接管   1 件
4. UFBN 法兰闷盖         1 件
5. SAE VFM 法兰          1 对
6. 螺母                           4 件
7. 螺栓                           4 件
8. 弹簧垫圈                    4 件
注：规格 89-3/64-6 以上的 AFS
产品采用 VF 型 SAE 法兰

通径 DN25（1”），3000 psi 系列

的 SFS 型 SAE 法兰组件，连接

管道的规格为φ34x4，配 DSFS

型法兰螺栓组件，且要求不锈钢

接管和碳钢法兰，其订货代号应

为：

GSFS 3003 / 34x4 / ST / 1.4571

通径 DN25（1”），3000 psi 系列

的 AFS 型 SAE 焊接式法兰组

件，连接管道的规格为φ34x4，

其订货代号应为：

AFS 25-3 / 34x4 

通径 DN25（1”），3000 psi 系列

的 AFSA 型 SAE 焊接式法兰组

件，连接管道的规格为φ34x4，

其订货代号应为：

AFSA 25-3 / 34x4

通径 DN25（1”），3000 psi 系列

的 AFS/AFSA 型焊接式 SAE

法兰连接组件，连接管道的规

格为φ34x4，其订货代号就为：

AFS/AFSA 25-3 / 34x4 
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SFS 法兰组件

SFS 法兰组件尺寸

*） 粗体的接管规格为优先选用规格

**）因法兰颈尺寸限制，3007 接管外径为 Da 实际为φ73.9mm
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DSFS 法兰组件尺寸

DSFS 法兰组件

*） 粗体的接管规格为优先选用规格

**）因法兰颈尺寸限制，3007 接管外径为 Da 实际为φ73.9mm

*） 粗体的接管规格为优先选用规格

**）因法兰颈尺寸限制，3007 接管外径为 Da 实际为φ73.9mm
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CSFS 法兰组件尺寸

CSFS 法兰组件

*） 粗体的接管规格为优先选用规格

**）因法兰颈尺寸限制，3007 接管外径为 Da 实际为φ73.9mm

(1) 请参考 P43 中 SFS 的尺寸
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(1) 请参考 P43 中 SFS 的尺寸

DSFSG 法兰组件

DSFSG 法兰组件尺寸

*） 粗体的接管规格为优先选用规格

**）因法兰颈尺寸限制，3007 接管外径为 Da 实际为φ73.9mm

(1) 请参考 P43 中 SFS 的尺寸
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(1) 请参考 P43 中 SFS 的尺寸

BS 法兰组件

BS 法兰组件尺寸

(1) 请参考 P43 中 SFS 的尺寸



166

法    

兰

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

(1) 请参考 P43 中 SFS 的尺寸

２

BSO 法兰组件

BSO 法兰组件尺寸
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(1) 请参考 P43 中 SFS 的尺寸

AFS/AFSA 法兰组件

AFS/AFSA 法兰组件尺寸

*） 规格 89-3 和 64-6 以上的 AFS 产品采用 SAE VF 型法兰

**）1.4571 产品全部采用 VF 型 SAE 法兰
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AFW 直角法兰

AFWAFWAFW
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AFMW 直角法兰
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方法兰接管组件 （PN10-64/ series 0）

标准的管子尺寸

遇到上表中没有列出的特殊的管子尺寸时，我们可以提供变径法兰接头，若有这种情况，请向我们咨询。
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方法兰接管组件  （PN160/ series 2）

零件组合：

1. 接管 （带 O 型圈）       1 件

2. 法兰                           2 件

3. O 形圈                       1 件

4. 接管 （无 O 槽）          1 件

5. 螺栓组合                    4/8 套

6. 螺栓                           4/8 件

* 订货说明：

— 单头法兰接管组件                     VKA…

— 双头法兰接管组件                 VKK…

VKA VKK
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* 订货说明：

— 单头法兰接管组件                     VKA…

— 双头法兰接管组件                 VKK…

方法兰接管组件  （PN250/ series 3）

零件组合：

1. 接管 （带 O 型圈）        1 件

2. 法兰                            2 件

3. O 形圈                        1 件

4. 接管（无 O 槽）            1 件

5. 螺栓组合                    4/8 套

6. 螺栓                           4/8 件

VKA VKK
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* 订货说明：

— 单头法兰接管组件                     VKA…

— 双头法兰接管组件                 VKK…

VKA VKK

方法兰接管组件  （PN315/ series 4）

零件组合：

1. 接管 （带 O 型圈）        1 件

2. 法兰                            2 件

3. O 形圈                        1 件

4. 接管（无 O 槽）            1 件

5. 螺栓组合                     4/8 套

6. 螺栓                            4/8 件
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VKA VKK

方法兰接管组件    （PN400/ series 5）

零件组合：

1. 接管 （带 O 型圈）        1 件

2. 法兰                            2 件

3. O 形圈                        1 件

4. 接管（无 O 槽）            1 件

5. 螺栓组合                     4/8 套

6. 螺栓                            4/8 件
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方法兰闷盖接管组件

注： * 代表系列数及压力等级。详情请参见 VKA。注： * 代表系列数及压力等级。详情请参见 VKA。
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SFV – SAE 三通法兰
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三通法兰接管组件

零件组合：

1. 三通块体                          1 件

2. 单头法兰接管组件 VKA    3 件

压力等级： 系列  - 250 bar

                    系列  - 315 bar
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变径焊接管

* 其它规格请垂询。
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RBD 弯头

规格 2d=r 约为 1.0xda± 允许的公差 
规格 3d=r 约为 1.5xda± 允许的公差 
规格 5d=r 约为 2.5xda± 允许的公差 
公差等级为 A 级

按照 DIN2605/ISO3419
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L

卡套式腰形法兰组件

材料：              碳钢

表面涂层：       镀黄锌

订货说明 :

- 法兰接头体                                                    SFCE…
- 法兰组件（含螺栓、O 型圈）                                      SFCE…M
- 卡套式法兰组件（含螺栓、O 型圈、卡套、螺母）         SFCE…M （M）
- 焊接式法兰组件（含螺栓、O 型圈、焊接管、螺母）      SNO-SFCE…M

材料：              碳钢

表面涂层：       镀黄锌

订货说明 :

- 法兰接头体                                                    SFCE…
- 法兰组件（含螺栓、O 型圈）                                      SFCE…M
- 卡套式法兰组件（含螺栓、O 型圈、卡套、螺母）         SFCE…M （M）
- 焊接式法兰组件（含螺栓、O 型圈、焊接管、螺母）      SNO-SFCE…M
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卡套式腰形法兰组件

材料：              碳钢

表面涂层：       镀黄锌

订货说明 :

- 法兰接头体                                                      SFCE…  
- 法兰组件（含螺栓、O 型圈）                                        SFCE…M
- 卡套式法兰组件（含螺栓、O 型圈、卡套、螺母）           SFCE…M （M）
- 焊接式法兰组件（含螺栓、O 型圈、焊接管、螺母）       SNO-SFCE…M

6000 PSI

订货说明 :

- 法兰接头体                                                      SFCE… 
- 法兰组件（含螺栓、O 型圈）                                        SFCE…M
- 卡套式法兰组件（含螺栓、O 型圈、卡套、螺母）           SFCE…M （M）
- 焊接式法兰组件（含螺栓、O 型圈、焊接管、螺母）       SNO-SFCE…M
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材料：              碳钢

表面涂层：       镀黄锌

订货说明 :

- 法兰接头体                                                    SFCE…
- 法兰组件（含螺栓、O 型圈）                                      SFCE…M
- 卡套式法兰组件（含螺栓、O 型圈、卡套、螺母）         SFCE…M （M）
- 焊接式法兰组件（含螺栓、O 型圈、焊接管、螺母）      SNO-SFCE…M

3000 PSI

卡套式腰形法兰组件

表面涂层：       镀黄锌

3000 PSI
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材料：              碳钢

表面涂层：       镀黄锌

材料：              碳钢

表面涂层：       镀黄锌

订货说明 :

- 法兰接头体                                                      SFCE…  
- 法兰组件（含螺栓、O 型圈）                                        SFCE…M
- 卡套式法兰组件（含螺栓、O 型圈、卡套、螺母）           SFCE…M （M）
- 焊接式法兰组件（含螺栓、O 型圈、焊接管、螺母）       SNO-SFCE…M

6000 PSI

卡套式腰形法兰组件

材料：              碳钢

表面涂层：       镀黄锌
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订货说明 :                                                   
- 法兰组件（含螺栓、O 型圈）                                        WF…K
- 卡套式法兰组件（含螺栓、O 型圈、卡套、螺母）           WF…KM
- 焊接式法兰组件（含螺栓、O 型圈、焊接管、螺母）       SNO-WF…K

卡套式腰形法兰组件

订货说明 :
- 法兰组件（含螺栓、O 型圈）                                        WF…K
- 卡套式法兰组件（含螺栓、O 型圈、卡套、螺母）           WF…KM
- 焊接式法兰组件（含螺栓、O 型圈、焊接管、螺母）       SNO-WF…K
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测试系统

测试系统
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测试系统

CSH - 测试系统

快速测试接头用于：

- 压力监测

- 排气

- 高压、低压和负压系统中的取样

优点：

- 可在系统压力下连接

- 测试接头采用锥阀结构，同时适用于气体和液体的检测，重复使用无泄露

- 金属保护帽不会松动

工作压力：

- 630 bar

材料：

- 金属部分：碳钢、不锈钢

- 密封件

P=NBR （丁腈橡胶）

温度范围 -20 至 +90℃

V=FPM（氟橡胶）

温度范围内 -20 至 +200℃

E=EPDM （乙丙橡胶） 适用于制动液

- 软管：聚酰胺，温度范围至 100℃
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CSG 测试接头（M16x2）

端螺纹测试接头 CSH

需氟橡胶密封请在订货号后加“V”如：CSHG1/4/WDV。
如需不锈钢材料订货后加“1.4571”如：CSHG1/4/1.4571

连接形式和密封
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CSH 测试接头（M16x2）

CSHE (E 型） CSHS （S 型）
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CSH 测 试 接 头（M16x2）

压 力 表 测 试 接 头  CSHD （D 型）

隔 板 式 压 力 表 测 试 接 头   CSHO （O 型）隔 板 式 压 力 表 测 试 接 头  CSHO （O 型）
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测
试
系
统

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

CSH 测 试 接 头（M16x2）

隔 板 测 试 接 头   CSHSK

1）8S/12L 接口符合 DIN 2353 标准

焊 接 接 管   CSAS

1）8S/12L 接口符符合 DIN 2353 标准

焊 接 接 管  CSAS
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测
试
系
统

嘉 鸣嘉鸣液压

测试软管

订货标记举例

1. 常用长度测试软管订货标记

191
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测
试
系
统

嘉 鸣嘉鸣液压

测试软管

型号 订货号 G DN

2. 常用测试软管接头形式

CSH

M

W

B

G

M 1/4

M 1/2

M 14x1.5

M20x1.5

W 1/4

B 6S

B 8S

G 1/4

G 1/2

CSH

G 1/4

G 1/2

M14x1.5

M20x1.5

G 1/4

M14x1.5

M 16x1.5

G 1/4

G 1/2

M 16x2 2

2

2

2

2
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测
试
系
统

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

测试盒

压力测试盒

嘉 鸣嘉 鸣嘉 鸣 液 压

测试盒

压力测试盒
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测
试
系
统

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

耐震压力表      HOOG

·应用范围：非常适用于压力波动较大或承受强烈震动的场合，如液压系统、高压压缩机、

    钻探设备、冲压设备等。HG41 系列铜芯压力表用于对铜合金无腐蚀的介质如液压油、气 

    体。HG61 全不锈钢压力表可用于腐蚀性介质。

·结构形式：HG41 系列耐震压力表为铜芯（波登管）及不锈钢外壳，表内充防震油。HG61

    系列为全不锈钢压力表，波登管测压元件也为 316 不锈钢，表内充防震油。

·精度等级 ：直径 100 的表为 1.5（±1.5%FS）；直径 60 的表为 2.5（±2.5%FS）

·表盘单位：Mpa (bar)

·介质温度：最高 +70℃

·环境温度：-20℃至 +60℃

材质表：

订货示例： HG41    60 / 0      25Mpa       G 1/4 CBM       FF

压力表类型
HG41：表示铜芯压力表
HG61：表示全不锈钢压力表

压力表公称直径
60mm 或 100mm 可选

压力测量范围
-0.1—0.5Mpa
-0.1—1.5Mpa
0—1.6Mpa
0—2.5Mpa
0—4Mpa
0—6Mpa

0—10Mpa
0—16Mpa
0—25Mpa
0—40Mpa
0—60Mpa

FF：表示带固定法兰 
无固定法兰此项不填 
径向连接无固定法兰
压力表接口位置
LM：表示径向连接
CBM：表示轴向连接
接口螺纹
G1/4：英制 G1/4”，配直径 60 的压力表
G1/2：英制 G1/2”，配直径 100 的压力表
M14X1.5：公制螺纹（需批量采购），配直径 60 的表
M20X1.5：公制螺纹（需批量采购），配直径 100 的表

尺寸：
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉鸣液压

快速接头

快速接头



196

快
换
接
头

嘉 鸣嘉鸣液压

测试系统

符合 ISO 7241-1A 标准
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快 速 接 头  — RAV1 系 列

技术特征
材料：        碳钢

表面处理：镀黄锌

密封：        丁腈橡胶 （其它密封材料请垂询）

工作温度： -25℃ ~ +125℃
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快 速 接 头  — PAV1 系 列

技术参数

压降 — 流量曲线图 （△Pbar-L/m）
△P(bar) 压降

附件
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

符合 ISOA 7241-1B 标准

快 速 接 头  — PBV 系 列
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快 速 接 头  — PBV1 系 列

技术特征
材料：        碳钢

表面处理：镀黄锌

锁定球：    锁定球 UNI100CR6 数量大，使载荷最优分布。

密封：        丁腈橡胶 （其它密封材料请垂询）

工作温度： -25℃ ~ +125℃
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

技术参数

压降 — 流量曲线图 （△Pbar-L/m）
△P(bar) 压降

快 速 接 头  — PBV1 系 列

压降 — 流量曲线图 （△Pbar-L/m）
△P(bar) 压降
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快
换
接
头

快 速 接 头  — PBVX 系 列

技术特征
材料：       不锈钢 AIS1316

弹簧：        AISI302

密封：        氟橡胶

支撑环：     聚四氟乙烯

工作温度：  -25℃ ~ +200℃

技术特征
材料：       不锈钢 AIS1316

弹簧：        AISI302

密封：        氟橡胶

支撑环：     聚四氟乙烯

工作温度：  -25℃ ~ +200℃
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

技术参数

附件

快 速 接 头  — PBVX 系 列

附件
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快
换
接
头

快 速 接 头  — PLT 系 列

平口快速接头

符合 ISO16028 标准
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快 速 接 头  — PLT4 系 列

技术特征
材料：        碳钢

表面处理： 镀黄锌

密封：        丁腈橡胶

工作温度： -25℃ ~ +125℃

征技术特征
    碳钢材料：    

理： 镀黄锌表面处理

    丁腈橡胶密封：    

度： -25℃ ~ +125℃工作温度
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L/m

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快
换
接
头

技术参数

附件

快 速 接 头  — PLT4 系 列

L/m

附件



嘉 鸣嘉鸣液压

管
夹

225

1） 规格 0 仅有 1 个安装螺钉

B 型管夹（双联）

聚丙烯 - RBPR （带槽）

           -RBPG （内光滑）

尼龙    - RBNR （带槽）

           -RBNG （内光滑）

橡胶    - RBVG
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管
夹
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订货号 订货号 订货号

B 型管夹（双联）

聚丙烯 - RBPR （带槽）

           -RBPG （内光滑）

尼龙    - RBNR （带槽）

           -RBNG （内光滑）

橡胶    - RBVG

订货号 订货号 订货号

聚丙烯 - RBPR （带槽）

           -RBPG （内光滑）

尼龙    - RBNR （带槽）

           -RBNG （内光滑）

橡胶    - RBVG
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管
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A 型管夹（轻系列）

聚丙烯    - RAPR （带槽）

               -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

               -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝            - RAAR

1） 规格 0 仅有 1 个安装螺钉

聚丙烯    - RAPR （带槽）

              -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

              -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝          - RAAR



嘉 鸣嘉鸣液压

管
夹

224

A 型管夹（轻系列）

聚丙烯    - RAPR （带槽）

               -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

               -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝            - RAAR

1） 规格 0 仅有 1 个安装螺钉

聚丙烯    - RAPR （带槽）

              -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

              -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝           - RAAR
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A 型管夹（轻系列）

聚丙烯    - RAPR （带槽）

               -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

               -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝            - RAAR

聚丙烯    - RAPR （带槽）

              -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

              -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝          - RAAR
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A 型管夹（轻系列）

聚丙烯    - RAPR （带槽）

               -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

               -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝            - RAAR

聚丙烯    - RAPR （带槽）

              -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

              -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝           - RAAR

1） 规格 0 仅有 1 个安装螺钉
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管
夹

管 夹  

管夹
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

管
夹

管 夹

管夹（符合 DIN 3015）

管夹体

- 聚丙烯（绿色）

- 尼龙（黑色）

- 橡胶（黑色）

- 铝

金属件

A 型和 B 型的螺钉、导轨螺母

和盖板表面镀锌。焊接底板表

面磷化处理。

C 型盖板和焊接底板不镀锌。

订货说明

管夹

系列：     A= 轻系列

                  B= 双联管夹

              C= 重系列

材料：    P= 聚丙烯

           N= 尼龙

           V= 橡胶

        A= 铝

内表面：R= 带槽

             G= 光滑

规格：

直径：

R  A  P  R  –  3  2  0  

推荐的安装距离

此 安 装 距 离 为 静 态 负 载 的 工 况 下 。

钢管外径 （mm）

6.0-12.7

12.7-22.0

22.0-32.0

32.0-38.0

38.0-57.0

57.0-75.0

75.0-76.1

76.1-88.9

88.9-102.0

102.0-114.0

114.0-168.0

168.0-219.0

安装距离 A（M）

1.0

1.2

1.5

2.0

2.7

3.0

3.5

3.7

4.0

4.5

5.0

6.0

弯管的管夹安装

钢 管 弯 曲 处 的 前 端 和 后 端 必 须 用 管 夹 固 定 ，

并 尽 可 能 靠 进 弯 管 两 端 。
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快
换
接
头

快 速 接 头  — PVT4 系 列

技术特征
材料：碳钢

表面处理：镀白锌

密封：丁腈橡胶

工作温度：-25℃+125℃



l/m
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快
换
接
头

技术参数

附件

快 速 接 头  — PVT4 系 列

压降 — 流量曲线图 （△Pbar-L/m）
△P(bar) 压降
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

技术参数

快 速 接 头  — VVVX 系 列

技术特征
材料：         不锈钢 AISI316

弹簧：         AISI302

密封：         氟橡胶

支撑环：     聚四氟乙烯

工作温度：  -25℃ ~ +200℃

附件
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快
换
接
头

快 速 接 头  — PLTX 系 列

平面旋入式快速接头
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快
换
接
头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快 速 接 头  — PVVX 系 列

技术特征
材料：         不锈钢 AISI316

弹簧：         AISI302

密封：         氟橡胶

支撑环：     聚四氟乙烯

工作温度：  -25℃ ~ +200℃
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快
换
接
头

技术参数

压降 — 流量曲线图 （△Pbar-L/m）
△P(bar) 压降

压降 — 流量曲线图 （△Pbar-L/m）
△P(bar) 压降

快 速 接 头  — PVVX 系 列

l/m

附件
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

技术参数

快 速 接 头  — PVV3 系 列

压降 — 流量曲线图 （△Pbar-L/m）
△P(bar) 压降

附件
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快
换
接
头

快 速 接 头  — PVVX/VVVX 系 列

不锈钢螺纹旋入式快速接头
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快
换
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头

嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快 速 接 头  — PVV3 系 列

螺纹旋入式快速接头
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快
换
接
头

快 速 接 头  — PVV3 系 列

技术特征
材料：         碳钢

表面处理：  镀黄锌

密封：         丁腈橡胶

工作温度：  -25℃ ~ +125℃
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

快 速 接 头  — PLTX 系 列

技术特征
材料：        不锈钢 AIS1316

弹簧：        AISI302

密封：        氟橡胶

支撑环：     聚四氟乙烯

工作温度：  -25℃ ~ +200℃
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快
换
接
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l/m

附件

快 速 接 头  — PLTX 系 列

技术参数

压降 — 流量曲线图 （△Pbar-L/m）
△P(bar) 压降
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

三通球阀

安装尺寸

DIN 2353 ·轻系列

（1） DN：mm
（2） PN：bar
（3） 标准手柄：SW 9-Zn 曲柄
                        SW14-Zn 直柄

尺尺尺寸尺尺尺尺
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

三通球阀

DIN 2353 ·重系列

内螺纹   DIN/ISO 228

NPT 内螺纹钢筋 ANSI B1.20.1

内螺纹   DIN/ISO 228

NPT 内螺纹钢筋 ANSI B1.20.1

换向时所有接口接通（无零位）
压力油只能从 1 进入

若是压力油可以从所以接口进入，请选用 BK3S 型。
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压板式球阀

安装尺寸

210bar  （3000PSi）

（1） DN：mm

（2） PN：bar

（3） 标准手柄 ：SW 7-Zn 曲柄

                         SW 9-Zn 曲柄

                         SW14-Zn 直柄

                         SW17-AL 直柄
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

三通球阀

BK3   PN 500bar                                              最高温度：100℃

BK3 系列球阀系三通高压转换球阀。
它适用的压力范围最大到 500 bar。

订货示例：

BK3 — G 1/4    -    1     1      2      3  -  L   ………

三通选择球阀

通径

阀体和接头材料

11SMn30                              1
阀体 St52-3      
接头 11SMn30                      8

球体和阀杆材料
11SMn30                            1
不锈钢                                 4

其它说明

出口形
L-□　   L
T-□　   T

阀杆和接头处密封
丁腈橡胶   3
聚四氟乙烯 4
聚橡胶     5
EPDM     6

球体处密封
POM – MoS2    2
聚四氟乙烯     4
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210bar  （3000PSi）

嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压法兰球阀

安装尺寸

（1）DN：mm

（2）PN：bar

（3）标准手柄 ：SW9-Zn 曲柄

                        SW14-Zn 直柄

                        SW17-Zn 直柄
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压板式球阀

订货示例 :

其它说明

PKH   PN 500bar                                                    最高温度：100℃

PKH 系列板式安装高压球阀可适用于各
种液压场所，根据此类球阀的不同规格，
其工作压力最大可达 500 bar。

PKH     20 —    1    1      2     3    ………

高压板式球阀

通径

阀体和接头材料

11SMn30                           1（DN6-25）
阀体 St52-3      
接头 9SMn28K                   8  （DN32-50）

球体和阀杆材料
9SMn28K                            1
不锈钢                                 4

阀杆和接头处密封

丁腈橡胶                            3

聚四氟乙烯                        4

氟橡胶                                5

EPDM                                6

球体处密封
POM – MoS2                   2
聚四氟乙烯                        4
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压法兰球阀

250bar

400bar

320bar

400bar

320bar

1） 标准手柄 （DN15-50）：

     SW12-AI 曲柄

     SW14-Zn 直柄

     SW17-AL 直柄

(2) 手柄与其接头材料（DN65-125）：

     钢，金色，镀铬    

安装尺寸
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压法兰球阀

订货示例 :

其它说明

BKH-SAE      MKH-SAE        PN 420bar         最高温度：100℃

BKH—SAE — 210 — 13        1    1        2     3  ………

SAE 高 法兰球阀

压力

通径

阀体和接头材料

11SMn30                      1（BKH-SAE）

St52-3                          2（MKH-SAE）

球体和阀杆材料

9SMn28K                            1

不锈钢                                 4

丁腈橡胶   + 支撑圈    　A

氟橡胶     + 支撑圈    　　8

EPDM     + 支撑圈    　　B

球体处密封

POM – MoS2    2
聚四氟乙烯     4

阀杆和接头处密封
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210bar  （3000PSI）

420bar  （6000 PSI）

嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压法兰球阀

420bar  （6000 PSI）

（1） 标准手柄（DN15-50）：
       SW12-AI 曲柄
       SW14-Zn 直柄
       SW17-AL 直柄
(2) 手柄与其接头材料（DN65-125）：
      DN65-125 钢，金色，镀铬    

安装尺寸
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压法兰球阀

KHISO             PN420bar               最高温度：100℃

KHISO 是一种接口采用 ISO 6164 标
准的二通球阀，其压力等级有 210 
bar、420 bar 和 320 bar 三种。

订货示例 :

其它说明

KHISO   　　250 　－ 　63   　　2   　1   　2   A  ………

ISO 法兰式球阀
压力
通径
阀体和接头材料

St52-3    　　　　　　2

不锈钢  　　　　　　　 4

球体和阀杆材料

11SMn30    　　　　　1

不锈钢      　　　　　　4

丁腈橡胶   + 支撑圈    　A

氟橡胶     + 支撑圈    　　8

EPDM     + 支撑圈    　　B

球体处密封

POM – MoS2    2
聚四氟乙烯     4

阀杆和接头处密封
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210bar  （3000PSI）

嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压法兰球阀

安装尺寸

420bar  （6000 PSI）420bar  （6000 PSI）

（1） DN：mm
（2） PN：bar
（3） 标准手柄：    SW  9-Zn 曲柄
                            SW 14-Zn 直柄
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

订货示例 :

高压法兰球阀

KHSAE 系列法兰式球阀是一种接
口 SAE 标准的二通球阀，其压力等
级有 210 bar 和 420 bar 两种。通径
DN65 以上的球阀建议采用伺服驱
动装置。

KHSAE   　210 — 65   　 2  　 1   2   A  ………

SAE 法兰式球阀

压力

通径

阀体和接头材料

St52-3    　　　　　　2

不锈钢  　　　　　　 4

球体和阀杆材料

9SMn28K    　　　　　1

不锈钢      　　　　　　4

其它说明

阀杆和接头处密封

丁腈橡胶   + 支撑圈    　　A

氟橡胶     + 支撑圈    　　　8

EPDM     + 支撑圈    　　　B

球体处密封

POM – MoS2   　　　　 2

聚四氟乙烯     　　　　　4

KHSAE                      PN420bar                    最高温度：100℃
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压螺纹球阀

公制外螺纹 DIN 2353 轻系列

公制外螺纹 DIN 2353 重系列

内螺纹 DINISO 228

公制外螺纹 DIN 2353 重系列

内螺纹 DINISO 228

（1） DN：mm
（1） PN：bar
（1） 标准手柄： SW  9-Zn 曲柄
                         SW 14-Zn 直柄
                         SW 17-AI 直柄
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高
压
低
球
阀

订货示例 :

高压法兰球阀

BKH-SAE-FS        MKH-SAE-FS       PN420bar                 最高温度：100℃

此 类 两 位 二 通 高 压 法 兰 球 阀 有 BKH 和
MKH 两种系列。它们与 SAE 3000 PSI 或
SAE 6000 PSI 的对开法兰配合使用。
与本球阀相连的另一端法兰可随客户的要
求一起提供。

BKH-SAE-FS  —  210  — 13   —  1      1        2      3    ………

高压球阀（配对开法兰）

压力

通径

阀体和法兰材料

11SMn30                            1（BKH-SAE-FS）

St52-3                                2（MKH-SAE-FS）

球体和阀杆材料

9SMn28K                            1

不锈钢                                 4

其它说明

阀杆和接头处密封 
丁腈橡胶                         3
聚四氟乙烯                     4
氟橡胶                            5
EPDM                            6

球体处密封
POM – MoS2               2
丁腈橡胶                       3
聚四氟乙烯                    4
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高
压
低
球
阀

高压螺纹球阀

BKH MKH PN 315-500bar 最高温度：100℃

订货示例 :

BKH — 16 S —  1     1     2     3   ………

BKH DN4~25
MKH DN32~50

阀体和接头材料
11SMn30                          1 （BKH）
St52-3                              2 （MKH）
阀体 St52-3
接头 11SMn30                  8
不锈钢                               4

球体和阀杆材料
11SMn30                          1
不锈钢                               4
球体  黄铜
阀杆   11SMn30                9

其它说明

阀杆和接头处密封 
丁腈橡胶                         3
聚四氟乙烯                     4
氟橡胶                            5
EPDM                            6

球体处密封
POM – MoS2               2
丁腈橡胶                       3
聚四氟乙烯                    4
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压螺纹球阀

安装尺寸（BKH 型）

安装尺寸（MKH 型）
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嘉 鸣嘉鸣液压

管
夹

安装导轨

导轨型号 l h2 l h2

TS11-A/B1

TS14-A/B

TS30-A/B1

TS-C1

A 型 /B 型

1m

1m

1m

11

14

30

C 型

1m 22
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

高压球阀

高压球阀
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嘉 鸣嘉鸣液压

管
夹

C 型管夹（重系列）

聚丙烯    - RAPR （带槽）

               -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

               -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝            - RAAR

聚丙烯    - RAPR （带槽）

              -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

              -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝          - RAAR
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嘉 鸣嘉鸣液压

管
夹

C 型管夹（重系列）

聚丙烯    - RAPR （带槽）

               -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

               -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝            - RAAR

8

228

聚丙烯    - RAPR （带槽）

              -RAPG （内光滑）

尼龙        - RANR （带槽）

              -RANG （内光滑）

橡胶        - RAVG

铝           - RAAR

8
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

保
护
套

螺 纹 尼 龙 塑 料 保 护 套

弹 簧 护 套  

SP- 弹簧护套是用耐磨钢丝制造，能保护软管免受磨损，延长软管的寿命。护套规格用弹簧内径表示。

用法：先测量软管的外径，选择最接近尺寸的弹簧，剪下一段大约等于 1/3 软管长度的弹簧，把弹簧拉长至整个

软管的长度，从弹簧缠绕的相反方向把弹簧旋入软管外层，然后加上接头扣压。

能承受工作温度 100℃，高耐磨，抗静电。
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嘉 鸣嘉 鸣 液 压

保
护
套

防 火 套

胶管防火管
结构：HTG 是一种玻璃纤维编织、外敷硅橡胶的胶管防火套
用途：防止外部热辐射或减少传递热损失，减少胶管更换次数，
           提高胶管的使用寿命
温度范围：-54。~260℃
特性：耐油，耐磨，阻燃性好

防火套选择表
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嘉 鸣嘉鸣液压

旋
转
接
头

旋转接头 DNG

大于 DN 250 的规格请垂询

工作温度
0℃至 +60℃

材料
1.7225 / 42 CrMo4
1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2

如果针对内压和外压都需要有密封件，则有必要采用 DGS 旋转接头

这种接头上的密封件采用聚氨酯材料，它适用于污水和污泥浆的管路。如果介质有腐蚀性，则此种型号的旋转接头首选用不锈钢制造。
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嘉 鸣嘉鸣液压

旋
转
接
头

钢
管

旋转接头 DSGO/DSG

大于 DN 300 的规格请垂询！

工作温度
0℃至 +70℃

材料
1.7225 / 42 CrMo4
1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2

DSG 旋转接头同 DGS，只是带了 DIN2633 法兰。根据客户要求，也可提供其它形式的法兰，例如 ANSI B 16.5。

如果此接头的外密封还要对付外界的空气，则建议采用 DSGO 的结构形式。
这种接头上的密封件采用聚氨酯材料，它适用于污水和污泥浆的管路。如果介质有腐蚀性，
则此种型号的旋转接头首选用不锈钢制造。

冷拔精密无缝钢管    
Code drawn seamless precision tubes

采用：液压、气动系统高压管路
材质：ST 37.4/E 235+N
           ST 52.4/E 355+N
           316/316L
公差：根据 DIN2391/EN 10305-4

Application: Hydraulic and pneumatic pressure line
Available steel grade: ST 37.4/E 235+N
                 ST 52.4/E 355+N
                 316/316L
Measurement tolerance: acc.to DIN 2391/ EN 10305-4
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嘉 鸣嘉鸣液压

旋
转
接
头

旋转接头 DGA

大于 DN 250 的规格请垂询！

材料
1.7225 / 42CrMo4
1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2

特点：
— DGN 旋转管接头仅用于低压管路
— 单列向心球轴承内已有性润滑脂，无需维护，持续工作时间可达 3-5 年
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嘉 鸣嘉鸣液压

旋
转
接
头

旋转接头 DGN

大于 DN 300 的规格请垂询

工作温度
0℃至 +60℃

材料
1.7225 / 42 CrMo4
1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2

特点：
— DGN 旋转接头结构同 DGN，但已带有 DIN 2633 的法兰接头
— 单列向心球轴承内已有耐久性润滑脂，无需维护，持续工作时间可达 3-5 年
— 用于经过过滤的洁净介质，如果有一些轻的悬浮物，则可采用刮油圈（防尘圈）来保护主密封件。
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旋
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头

嘉 鸣嘉鸣液压

旋转接头 DKG

如果管子运动设备有线性限位而且预料之中有压力冲击或震动，则这种型号的管接头是最佳选择。

与一般结构的旋转管接头不同，这种球式旋转管接头也可以在侧向偏转 ±75。。

如果在一般管路中装入 3 个这样的旋转接头，可以说什么样的动作问题都可以解决了。

在设计这种旋转接头时，考虑到的动态持续压力最大为 31.5MPa。
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嘉 鸣嘉鸣液压

旋
转
接
头

旋转接头 DKG

密封件
密封件的温度范围为了 -60℃至 +200℃

材料
1.7225 – 42CrMo4
1.4571 - X6CrNiMoTi17-12-2
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旋
转
接
头

旋转接头 DVL

密封件
用于液压时一般用 PTFE

材料
1.7225 / 42 CrMo4
1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2

（淬火处理）

特点：
— 旋转位置有球轴承
— 标准结构中带有可靠的密封件 .
— 通过标准化的旋入口可实现多种连接方式
— 适用工作压力最大达 315bar
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嘉 鸣嘉鸣液压

旋转接头 DVG/DVW

密封件
用于液压时一般用 PTFE

材料
1.0402 / C22
1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2

（淬火处理）

特点：
— 旋转位置有球轴承
— 用于经过过滤的清洁介质
— 标准结构中带有可靠的密封件 .

DVG DVW
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嘉 鸣嘉鸣液压

旋转接头

旋转接头
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旋
转
接
头

嘉 鸣嘉鸣液压

旋转接头总称

各种旋转接头总称
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高
压
低
球
阀

低压法兰球阀

订货示例：

NKH-F                PN40bar                      最高温度：180℃

技术特征
阀体：        铸钢或不锈钢
密封材料： 聚四氟乙烯
适用介质： 水、油、气等

NKH   —  F  — DN50 — 25  —  S

低压球阀
法兰式
通径

材料：铸钢 - 无 
           不锈钢 -S

压力等级
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

低压法兰球阀

PN 160bar

PN 25/40bar

安装尺寸

PN 25/40bar
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嘉 鸣嘉鸣液压

高
压
低
球
阀

低压球阀

低 压 球 阀
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高
压
低
球
阀

低压螺纹球阀

NKHS                  PN70bar                                  最高温度：220℃

技术特征
阀体：        不锈钢
密封材料：聚四氟乙烯
结构：        二段式

订货示例：

NKHS – G1/2

低压不锈钢螺纹球阀 通径

PN 70bar
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高
压
低
球
阀

管式节流阀

应用范围：
NDV：压力液在两个方向上的节流或关断。
NDRV：压力液在 A-B 方向上的节流或关断（相反方向无此功能）

特点和材料：
用于直流管管路安装
适用于矿物油
可提供锁紧螺母将节流阀安装在操作面板上
阀体材料为钢材（材料代号 1.0715）
扭转材料为聚酰胺，根据要求可提供铝的或钢的旋扭

阀体用不锈钢或用于其他介质，请垂询。

订货示例
NDV - 25 - P - B

管式安装型号

NDV      节流阀
NDRV    单向节流阀

管式安装型号

06 08 10 12 16 20 25 30 40（nur DRV）

公称规格 DN

密封材料
P            NBR    （标准型）
V            FPM
E            EPDM

螺纹

B  　BSP  （标准型）
N  　NPT  （请垂询）

技术参数
最大工作压力 PN：350bar

最高温度 tmax：   100℃

NDRV 开启压力： 0.5bar

(4.5bar 的规格请垂询 )

安装尺寸

NDV

符号

NDV/NDRV NDRV

符号

G
1

G
1

L1
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高
压
低
球
阀

板式节流阀

应用范围：
NDV：压力液在两个方向上的节流或关断。
NDRV：压力液在 A-B 方向上的节流或关断（相反方向无此功能）

特点和材料：
用于直流管管路安装
适用于矿物油
可提供锁紧螺母将节流阀安装在操作面板上
阀体材料为钢材（材料代号 1.0715）
扭转材料为聚酰胺，根据要求可提供铝的或钢的旋扭

阀体用不锈钢或用于其他介质，请垂询。

订货示例
NDVP - 25 - P

NDVP

安装尺寸

板式安装型号

NDVP     节流阀
NDRVP   单向节流阀

公称规格 DN
06 08 10 12 16 20 25 30 40（仅有 DRVP）

密封材料

P  NBR  （标准型）
V  FPM
E   EPDM

技术参数
最大工作压力 PN：350bar

最高温度 tmax：   100℃

NDRVP 开启压力： 0.5bar

(4.5bar 的规格请垂询 )
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